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Проект 
МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
ПРИКАЗ
О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты 
Министерства экономического развития Ульяновской области 
и Министерства экономического развития 
и промышленности Ульяновской области
Приказываю:

1. Внести в Положение о комиссиях по соблюдению требований
к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области и урегулирования конфликтов интересов, утверждённое приказом Министерства экономического     развития Ульяновской области от 14.03.2016   

№ 01-31 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов», следующие изменения:

1) в пункте 6:

а) подпункт 1 после слов «(секретарь Комиссии),» дополнить словами «заместитель председателя Комиссии,» и после слова «Министром» дополнить словами «, а также представитель управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновкой области»;

б) подпункт 2 изложить в следующей редакции:
«2) представитель (представители) научных организаций и профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования и организаций дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой.»;
2) в пункте 16:
абзац первый дополнить словами «, в порядке, установленном приказом Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 27.12.2018 № 01-556 «О порядке подачи обращений, заявлений и уведомлений в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов»;
абзацы второй – пятый признать утратившими силу.

2. Внести в Порядок предварительного уведомления государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, утверждённого приказом Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области от 26.10.2021 № 27-П «Об утверждении Порядка предварительного уведомления государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области о намерении выполнять иную оплачиваемую работу» следующие изменения:

1) пункт 5 дополнить предложением: 
«Заключение должно быть подписано директором департамента финансового обеспечения и юридического сопровождения.»;
2) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Должностное лицо не позднее 3 рабочего дня, следующего за днём регистрации уведомления, обеспечивает представления уведомления и заключения представителю нанимателя для наложения резолюции.».

3. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после 
дня его официального опубликования.
Министр                                                                                                  Н.В.Зонтов  
