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ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УКАЗ

О некоторых мерах по совершенствованию деятельности 
исполнительных органов Ульяновской области


В целях повышения эффективности деятельности исполнительных органов Ульяновской области п о с т а н о в л я ю:
[bookmark: P11]1. Создать с 1 мая 2024 года Министерство промышленности, инвестиций и науки Ульяновской области, передав ему функции Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области, относящиеся к государственному управлению в сферах развития промышленности, инвестиционной деятельности и государственно-частного партнёрства.
2. Переименовать с 1 мая 2024 года Министерство экономического развития и промышленности Ульяновской области в Министерство экономического развития Ульяновской области, передав ему функции Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области, относящиеся к государственному регулированию торговой деятельности на территории Ульяновской области. 
[bookmark: _GoBack]3. Министерству экономического развития и промышленности Ульяновской области и Министерству агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области:
3.1. Совместно с управлением по вопросам государственной службы 
и кадров администрации Губернатора Ульяновской области обеспечить 
в установленном порядке осуществление необходимых организационно-штатных мероприятий в соответствии с настоящим указом.
3.2. Не позднее 25 апреля 2024 года представить на утверждение 
в Правительство Ульяновской области согласованные:
проекты положений (изменений в положения) об исполнительных органах Ульяновской области в соответствии с пунктами 1 и 2 настоящего указа;
предельную штатную численность и фонд оплаты труда государственных гражданских служащих (работников) соответствующих исполнительных органов Ульяновской области.
4. Впредь до завершения всех необходимых юридических действий 
и организационно-штатных мероприятий, связанных с реализацией настоящего указа, Министерство экономического развития и промышленности Ульяновской области и Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области продолжают осуществлять полномочия в установленных сферах деятельности.
[bookmark: P22]5. Внести в раздел I структуры исполнительных органов Ульяновской области, возглавляемых Правительством Ульяновской области, утверждённой указом Губернатора Ульяновской области от 28.12.2022 № 175 «О системе и структуре исполнительных органов Ульяновской области», следующие изменения: 
1) в абзаце двенадцатом слова «и промышленности» исключить;
2) дополнить абзацем тринадцатым следующего содержания:
«Министерство промышленности, инвестиций и науки Ульяновской области».
[bookmark: P25]6. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования, за исключением пункта 5 настоящего указа, который вступает в силу с 1 мая 2024 года.



Губернатор области 								   А.Ю.Русских

