Перечень документов, прилагаемых к заявлению

(в соответствии со п.6 и п.7 Правил принятия комиссией решения Постановления Правительства Российской Федерации от 05.08.2015 № 796)
· копия документа, удостоверяющего личность заявителя (его представителя);
· копия документа об образовании;

· копия документа о квалификации;

· копия документа о дополнительном профессиональном образовании (повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке);

· копия документа об обучении, ученой степени, ученом звании;
· справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;
· копия приговора (приговоров) суда (судов) и (или) копия постановления (постановлений) следственных органов о прекращении уголовного дела или уголовного преследования, а также копии судебных решений, которыми отменялись, изменялись, признавались незаконными или необоснованными приговор (приговоры) либо постановление (постановления) о прекращении уголовного дела или уголовного преследования;
· копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке;

· характеристики с мест работы, учебы (заверенные в установленном порядке);

· копии документов, связанных с работой либо занятием предпринимательской деятельностью (заверенные в установленном порядке);
· согласие на обработку персональных данных.

*В случае если заявление и прилагаемые к нему документы и материалы подаются в комиссию представителем заявителя, то помимо указанных документов и материалов к заявлению прилагается:

доверенность или иной документ, удостоверяющие полномочия представителя заявителя.
