Принятие данного постановления необходимо в связи с изменением финансирования на 2018 год подпрограммных мероприятий.
1. Подпрограмма «Стимулирование развития жилищного строительства в Ульяновской области на 2014-2020 годы»:
- увеличение финансирования подпрограммного мероприятия «Предоставление детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Ульяновской области компенсации расходов за наем (поднаем) жилого помещения, связанных с внесением ими платы по договорам найма (поднайма) жилых помещений, в рамках реализации постановления Правительства Ульяновской области от 14.10.2014 № 466-П «О предоставлении ежемесячной денежной компенсации расходов за наем (поднаем) жилого помещения детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Ульяновской области» на 4 250,82582 тыс. рублей.
- увеличение подпрограммного мероприятия «Предоставление субсидий в целях софинансирования расходных обязательств, связанных с предоставлением социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилых помещений» на 168,09575 тыс. рублей.
2. Подпрограмма «Подготовка документов территориального планирования и градостроительного зонирования, создание, ввод в эксплуатацию и эксплуатация информационной системы управления территориями в 2014-2020 годах»:
Уменьшение финансирования подпрограммы на 18 000,0 тыс. рублей, в том числе:
- уменьшение финансирования подпрограммного мероприятия «Актуализация схемы территориального планирования Ульяновской области» на 2 600,00 тыс. рублей;
- уменьшение финансирования подпрограммного мероприятия «Актуализация схем территориального планирования муниципальных районов, генеральных планов поселений и городских округов Ульяновской области, правил землепользования и застройки поселений и городских округов Ульяновской области» на 15 000,0 тыс. рублей;
- уменьшение финансирования подпрограммного мероприятия «Приобретение и установка программно-аппаратных средств, необходимых для создания, ввода в эксплуатацию и эксплуатации информационной системы управления территориями» на 400,0 тыс. рублей.
Денежные средства направляются на следующие расходы:
-на оплату исполнительных листов ОГКУ «Ульяновскоблстройзаказчик» - 8 550,66859 тыс. рублей (непрограммное мероприятие);
на погашение кредиторской задолженности ОГКУ «Ульяновскоблстройзаказчик» - 449,33141 тыс. рублей (непрограммное мероприятие);
- на оплату исполнительных листов НО «Фонд модернизации ЖКК Ульяновской области» - 6000,0 тыс. рублей;
- на мероприятие «Предоставление субсидий из областного бюджета Ульяновской области бюджетам поселений и городских округов Ульяновской области в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих в связи с организацией комплексного благоустройства территорий общего пользования» в государственной программы Ульяновской области «Формирование комфортной городской среды в Ульяновской области» на 2018 - 2022 годы» - 400,0 тыс. рублей;
- на мероприятия по предоставлению субсидий Фонду «Ульяновск - культурная столица» в целях финансового обеспечения расходов, связанных с проведением Международного культурного форума подпрограммы «Обеспечение реализации государственной программы Ульяновской области «Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия в Ульяновской области» на 2014 - 2020 годы на 2018 - 2600 тыс. рублей. 
3. Подпрограмма «Обеспечение реализации государственной программы» на 2015-2020 годы»:
Увеличение финансирования подпрограммы на 19 761,8253 тыс. рублей, в том числе:
- уменьшение финансирования подпрограммного мероприятия «Обеспечение деятельности Министерства» на 906,17470 тыс. рублей на оплату исполнительных листов Министерства;
- увеличение финансирования подпрограммного мероприятия «Обеспечение деятельности областного государственного казённого учреждения «Ульяновскоблстройзаказчик» на 11 648,0 тыс. рублей;
- увеличение финансирования подпрограммного мероприятия «Предоставление субсидий некоммерческой организации Фонд модернизации жилищно-коммунального комплекса Ульяновской области на финансовое обеспечение затрат, связанных с его деятельностью» на 9 020,0 тыс. рублей, в том числе:
6 000,0 тыс. рублей на оплату исполнительных листов за счёт перераспределения с подпрограммного мероприятия «Актуализация схем территориального планирования муниципальных районов, генеральных планов поселений и городских округов Ульяновской области, правил землепользования и застройки поселений и городских округов Ульяновской области»;
3 020,0 тыс. рублей на обеспечение деятельности Фонда за счёт дополнительных поступлений в областной бюджет Ульяновской области.

