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Решения Правительства Ульяновской области,

принятые на внеочередном заседании 07 мая 2019 года

	1. О проекте постановления Правительства Ульяновской области «О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие здравоохранения в Ульяновской области» на 2014-2021 годы»



Проект постановления предусматривает корректировку расходов областного бюджета Ульяновской области в 2019, 2020 и 2021 году. 

I Перераспределение средств областного бюджета Ульяновской области в связи с уточнением потребности в средствах на финансовое обеспечение мероприятий государственной программы между главными распорядителями бюджетных средств и между мероприятиями государственной программы в сфере здравоохранения в целях реализации региональных проектов развития детского здравоохранения, развития первичной медико-санитарной помощи в рамках национального проекта «Здравоохранение». 
В результате высвобождения в 2019 году средства в общей сумме 52493,00 тыс. рублей перераспределяются на реализацию мероприятий государственной программы в части укрепления материально-технической базы и обеспечения деятельности государственных медицинских организаций.
В связи со сложившейся экономией по объекту «Капитальный ремонт здания ГУЗ «Клиническая станция скорой медицинской помощи» в сумме 830,00 тыс. рублей средства перераспределяются на завершение работ по ремонту. При этом 598,22 тыс. рублей направляются на непрограммное мероприятие – оплата обязательств по решению Арбитражного суда Ульяновской области, в связи с чем финансовое обеспечение государственной программы уменьшается.

II Корректировка объёмов финансирования за счёт средств федерального бюджета в целях приведения в соответствие с Федеральным Законом от 21.11.2018 № 459-ФЗ «О федеральном бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» в части увеличения на 35997,10 тыс. рублей, средства федерального бюджета направляются на проведение дополнительных скринингов лицам старше 65 лет, проживающим в сельской местности, на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний, оказывающих вклад в структуру смертности населения, с возможностью доставки данных лиц в медицинские организации (2020 год – 28450,30 тыс. рублей, 2021 год – 7546,80 тыс. рублей). 
В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.03.2019 № 585-р из средств федерального бюджета бюджету Ульяновской области в 2019 году предоставляются иные межбюджетные трансферты на осуществление медицинской деятельности, связанной с донорством органов человека в целях трансплантации (пересадки) в сумме 74,60 тыс. рублей.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.12.2018 с № 1664 «Об особенностях реализации Федерального закона «О Федеральном бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» из средств федерального бюджета бюджету Ульяновской области в 2019 году предоставляются иные межбюджетные трансферты на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения в сумме 691,70 тыс. рублей.

III Корректировка объёмов финансирования за счёт средств областного бюджета Ульяновской области.
В соответствии с утвержденным реестром дополнительных расходов областного бюджета Ульяновской области финансовое обеспечение мероприятий государственной программы Ульяновской области в 2019 году увеличивается на 52500,00 тыс. рублей
В целях выплаты компенсации морального вреда Самарцеву А.Ю., причинённого в результате некачественного оказания медицинской помощи его супруге Самарцевой С.Н., по гражданскому делу к ГУЗ городская поликлиника № 1 им. С.М. Кирова, расходы областного бюджета Ульяновской области финансовое обеспечение мероприятий государственной программы Ульяновской области в 2019 году увеличивается на 2111,30 тыс. рублей.

Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий государственной программы Ульяновской области в 2019 году и на плановый период 2020 и 2021 годов увеличивается в общей сумме на 90776,48 тыс. рублей (в том числе федеральный бюджет увеличивается на 36763,40 тыс. рублей, областной бюджет увеличивается на 54013,08 тыс. рублей).
Решение Правительства:

1.1. Принять проект постановления Правительства Ульяновской области «О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие здравоохранения в Ульяновской области» на 2014-2021 годы».

Голосование: единогласно.
