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ИНФОРМАЦИЯ

о целях, сути и предполагаемых последствиях принятия проекта постановления Правительства Ульяновской области «О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области

«Развитие транспортной системы Ульяновской области»

на 2014-2021 годы»

Настоящим проектом постановления Правительства Ульяновской области предлагается внести изменения в государственную программу «Развитие транспортной системы Ульяновской области» на 2014-2021 годы» (далее – госпрограмма). Предыдущие изменения в государственную программу внесены постановлением Правительства Ульяновской области «О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие транспортной системы Ульяновской области» на 2014-2021 годы» от 16.05.2019 № 9/211-П.

Изменения в госпрограмму вносятся в подпрограммы: «Развитие системы дорожного хозяйства Ульяновской области» в 2014-2021 годах, «Обеспечение населения Ульяновской области качественными услугами пассажирского транспорта» в 2015-2021 годах и «Обеспечение реализации государственной программы» на 2019-2021 годы. 

В подпрограмме «Развитие системы дорожного хозяйства Ульяновской области» в 2014-2021 годах изменения касаются  перераспределения финансирования в рамках реализации дорожного фонда Ульяновской области.

В связи с необходимостью корректировки проектно-сметной документации на строительство автомобильной дороги «Второй пусковой комплекс первой очереди строительства мостового перехода через реку Волгу в г. Ульяновске (II этап)» увеличивается финансирование основного мероприятия «Строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения» и соответственно сокращается финансирование основного мероприятия «Обеспечение дорожной деятельности».

В подпрограмму «Обеспечение населения Ульяновской области качественными услугами пассажирского транспорта» в 2015-2021 годах  изменения вносятся в связи с выделением дополнительных финансовых средств по итогам исполнения доходной части областного бюджета за 1 полугодие 2019 года, а также в связи с перераспределением финансовых средств областного бюджета с расходов, предусмотренных на выкуп административного здания АО «УАЗ». Увеличивается объём финансирования в 2019 году следующих мероприятий:  

- «Предоставление субсидий на компенсацию недополученных доходов, связанных с перевозкой пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении»;

- «Приобретение автобусов, в том числе работающих на газомоторном топливе, электрической энергии (внесение первоначального взноса и иных платежей по договору лизинга), и ввод их в эксплуатацию».

Также с 2019 года вводится новое расходное обязательство (мероприятие):

«Предоставление иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Ульяновской области бюджету муниципального образования «город Димитровград» в целях возмещения затрат, связанных с организацией бесплатных перевозок обучающихся общеобразовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы на территории муниципального образования «город Димитровград». 

В подпрограмме «Обеспечение реализации государственной программы» на 2019-2021 годы изменения вносятся в мероприятие по обеспечению деятельности Министерства промышленности и транспорта Ульяновской области (далее – Министерство) в части увеличения фонда оплаты труда в Министерстве в связи с передачей одной штатной единицы и функций Агентства государственного имущества Ульяновской области.

В этой связи увеличивается общий объём финансирования подпрограммы «Обеспечение населения Ульяновской области качественными услугами пассажирского транспорта» в 2015 - 2021 годах, подпрограммы «Обеспечение реализации государственной программы» на 2019-2021 годы и госпрограммы в целом.
