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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ульяновской области

«О внесении изменений в государственную программу 
Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства
в Ульяновской области» на 2019-2024 годы»

Данным проектом постановления Правительства Ульяновской области вносятся изменения в государственную программу Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области» 
на 2019-2024 годы, утверждённую постановлением Правительства Ульяновской области от 29.10.2018 № 24/521-П «Об утверждении государственной программы Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области» на 2019-2024 годы» (далее – государственная программа МСП).
Указанным проектом постановления Правительства Ульяновской области средства областного бюджета Ульяновской области в размере 50000,0 тыс. рублей на 2019 год перераспределяются с мероприятия «Предоставление субсидий Микрокредитной компании фонду «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат в связи с предоставлением займов субъектам деятельности в сфере промышленности и агропромышленного комплекса в целях модернизации действующего и (или) создания нового производства, внедрения передовых технологий и (или) организации импортозамещающих производств в Ульяновской области» (строка 1.1) подпрограммы «Реструктуризация и стимулирование развития промышленности в Ульяновской области» на 2015 - 2021 годы государственной программы «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Ульяновской области» на 2014-2021 годы на мероприятие «Предоставление субсидий Микрокредитной компании фонду «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат в связи с развитием системы микрофинансирования посредством предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства» государственной программы МСП. Данное мероприятие будет реализовываться в рамках регионального проекта «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» (строка 3.2).
Также данным проектом постановления Правительства Ульяновской области увеличивается финансирование мероприятия «Предоставление субсидий автономной некоммерческой организации «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат, связанных с реализацией мероприятий, направленных на поддержку и развитие молодёжного предпринимательства» на 2019 год на 4874,0 тыс. рублей за счёт средств федерального бюджета на основании дополнительного соглашения к Соглашению о предоставлении субсидии бюджету субъекта Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в субъекте Российской Федерации от 14.02.2019 № 139-09-2019-076 от 07.08.2019 № 139-09-2019-076/1.
Разработанным проектом постановления Правительства Ульяновской области на основании протокола с совещания от 13.08.2019 № 184-ПС по вопросу организации и проведения в 2019 году межрегионального форума ТОСЭР в г. Димитровграде увеличивается финансирование на 2019 год мероприятия «Предоставление субсидий автономной некоммерческой организации «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат, связанных с обеспечением деятельности центра поддержки предпринимательства Ульяновской области» (строка 1.1) государственной программы МСП на 3200, 0 тыс. рублей:

- 1200,0 тыс. рублей путём перераспределения с мероприятия «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на создание и (или) обеспечение деятельности центров молодежного инновационного творчества, ориентированных на обеспечение деятельности в научно-технической сфере субъектов малого и среднего предпринимательства, детей и молодежи» подпрограммы «Развитие инновационной и инвестиционной деятельности в Ульяновской области» на 2014-2021 годы» государственной программы «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Ульяновской области» на 2014-2021 годы (строка 1.1);

- 2000,0 тыс. рублей за счёт сокращения бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области на финансовое обеспечение непрограммных направлений деятельности исполнительных органов государственной власти Ульяновской области.

Таким образом, в результате вносимых изменений объём финансирования государственной программы МСП на 2019 год увеличится на 58074,0 тыс. рублей и общий объём финансирования Программы МСП составит 1694105,7 тыс. рублей, в том числе за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области – 364164,4 тыс. рублей и за счёт средств федерального бюджета – 1329941,3.

Также данным проектом постановления Правительства Ульяновской области с 2020 года по 2024 год по мероприятию «Предоставление субсидий Микрокредитной компании фонду «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат, связанных с обеспечением деятельности (развитием) регионального центра координации поддержки экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства для целей оказания информационно-аналитической, консультационной и организационной поддержки внешнеэкономической деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, содействия привлечению инвестиций и выходу экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства на международные рынки» меняется получатель субсидии с Микрокредитной компании фонд «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» на автономную некоммерческую организацию «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства».
Разработанным проектом постановления Правительства Ульяновской области мероприятие на 2019 год «Предоставление субсидий Микрокредитной компании фонду «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат в связи с развитием системы микрофинансирования посредством предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства» (строка 1.7) переименовывается на «Предоставление субсидий Микрокредитной компании фонду «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат в связи с развитием системы микрофинансирования посредством предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в монопофильных муниципальных образованиях».

Также данным проектом постановления Правительства Ульяновской области государственная программа МСП дополняется новыми целевыми индикаторами «Доля субъектов малого и среднего предпринимательства, охваченных услугами Центров «Мой бизнес» и «Общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства в моногородах, получивших поддержку».
Разработанным проектом постановления Правительства Ульяновской области корректируются даты наступления контрольных событий под соответствующий год реализации государственной программы МСП в соответствии с паспортами региональных проектов.
В соответствии с пунктом 1.4 Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ульяновской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённого постановлением Правительства Ульяновской области от 16.12.2013 № 607-П «Об утверждении Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ульяновской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и признании утратившими силу отдельных постановлений (отдельного положения постановления) Правительства Ульяновской области» проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется в связи с тем, что предлагаемые изменения не предусматривают введение, исключение или изменение прав и обязанностей участников предпринимательской и инвестиционного деятельности. 
Проект постановления Правительства Ульяновской области подготовлен референтом отдела развития инноваций и предпринимательской деятельности департамента инвестиционной политики Министерства цифровой экономики 
и конкуренции Ульяновской области Лапшиной О.А., выносится для рассмотрения на заседание Правительства Ульяновской области исполняющим обязанности Министра цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области Зонтовым Н.В. Правовое заключение отдела правового обеспечения и контрольной (надзорной) деятельности департамента реформирования контрольной (надзорной) деятельности, правового и финансового обеспечения Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области имеется.

Исполняющий обязанности
Министра                                                                                                     Н.В.Зонтов
