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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления Правительства Ульяновской области

«О внесении изменений в государственную программу 

Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства  в Ульяновской области» на 2019-2024 годы»

Данным проектом постановления Правительства Ульяновской области вносятся изменения в государственную программу Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области» 
на 2019-2024 годы, утверждённую постановлением Правительства Ульяновской области от 29.10.2018 № 24/521-П «Об утверждении государственной программы Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области» на 2019-2024 годы» (далее – государственная программа МСП).
Указанным проектом постановления Правительства Ульяновской области средства областного бюджета Ульяновской области в размере 50000,0 тыс. рублей на 2019 год перераспределяются с мероприятия «Предоставление субсидий Микрокредитной компании фонду «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат в связи с предоставлением займов субъектам деятельности в сфере промышленности и агропромышленного комплекса в целях модернизации действующего и (или) создания нового производства, внедрения передовых технологий и (или) организации импортозамещающих производств в Ульяновской области» (строка 1.1) подпрограммы «Реструктуризация и стимулирование развития промышленности в Ульяновской области» на 2015 - 2021 годы государственной программы «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Ульяновской области» на 2014-2021 годы на мероприятие «Предоставление субсидий Микрокредитной компании фонду «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат в связи с развитием системы микрофинансирования посредством предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства» государственной программы МСП. Данное мероприятие будет реализовываться в рамках регионального проекта «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» (строка 3.2).

Также данным проектом постановления Правительства Ульяновской области увеличивается финансирование мероприятия «Предоставление субсидий автономной некоммерческой организации «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат, связанных с реализацией мероприятий, направленных на поддержку и развитие молодёжного предпринимательства» на 2019 год на 4874,0 тыс. рублей за счёт средств федерального бюджета на основании дополнительного соглашения к Соглашению о предоставлении субсидии бюджету субъекта Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в субъекте Российской Федерации от 14.02.2019 № 139-09-2019-076 от 07.08.2019 № 139-09-2019-076/1.

Разработанным проектом постановления Правительства Ульяновской области на основании протокола с совещания от 13.08.2019 № 184-ПС по вопросу организации и проведения в 2019 году межрегионального форума ТОСЭР в г. Димитровграде увеличивается финансирование на 2019 год   мероприятия «Предоставление субсидий автономной некоммерческой организации «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат, связанных с обеспечением деятельности центра поддержки предпринимательства Ульяновской области» (строка 1.1) государственной программы МСП 
на 3200, 0 тыс. рублей:

- 1200,0 тыс. рублей путём перераспределения с мероприятия «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на создание и (или) обеспечение деятельности центров молодёжного инновационного творчества, ориентированных на обеспечение деятельности в научно-технической сфере субъектов малого и среднего предпринимательства, детей и молодёжи» подпрограммы «Развитие инновационной и инвестиционной деятельности в Ульяновской области» на 2014-2021 годы» государственной программы «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Ульяновской области» на 2014-2021 годы (строка 1.1);

- 2000,0 тыс. рублей за счёт сокращения бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области на финансовое обеспечение непрограммных направлений деятельности исполнительных органов государственной власти Ульяновской области.

Таким образом, в результате вносимых изменений объём финансирования государственной программы МСП на 2019 год увеличится на 58074,0 тыс. рублей и общий объём финансирования Программы МСП составит 1694105,7 тыс. рублей, в том числе за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области – 364164,4 тыс. рублей и за счёт средств федерального бюджета – 1329941,3.
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