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МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ и КОНКУРЕНЦИИ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

                    2019 г.                                                                                        № 

г. Ульяновск

	О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области 


П р и к а з ы в а ю:

1. Признать утратившими силу:

 приказ Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 11.12.2018 № 06-342 «Об утверждении производственной программы  в сфере горячего водоснабжения Общества с ограниченной ответственностью «Тепловая энергия, вода и стоки» на 2019 год»;
приказ Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 11.12.2018 № 06-343 «Об установлении тарифов на горячую воду (горячее водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью  «Тепловая энергия, вода и стоки»  на 2019 год;

приказ Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 11.12.2018 № 06-345 «Об установлении тарифов на тепловую энергию на коллекторах источника тепловой энергии Общества с ограниченной ответственностью «Тепловая энергия, вода и стоки» и тарифов на тепловую энергию, поставляемую потребителям Обществом с ограниченной ответственностью «Тепловая энергия, вода и стоки» на 2019 год»;
приказ Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 11.12.2018 № 06-344 «Об установлении тарифов на теплоноситель, поставляемый Обществом с ограниченной ответственностью «Тепловая энергия, вода и стоки», на 2019 год»;
приказ Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 11.12.2018 № 06-346 «Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую потребителям Муниципальным унитарным предприятием «Коммунальщик» с. Озерки, на 2019-2023 годы».

                  2.    Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
Исполняющий обязанности

Министра                                                                                                     Н.В.Зонтов

