ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ульяновской области                                                «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Ульяновской области»

Проект постановления Правительства Ульяновской области                                                «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Ульяновской области» (далее – проект постановления)  разработан в целях реализации на территории Ульяновской области мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.  

Предлагаемый проект постановления разработан в связи                                   с необходимостью приведения отдельных нормативных правовых актов Правительства Ульяновской области в соответствие с изменениями                          в федеральном законодательстве.

1. Проектом постановления предлагается привести в соответствие с федеральным законодательством постановление Правительства Ульяновской области от 08.11.2013 № 529-П «О реализации основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильём категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации на территории Ульяновской области». 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.07.2019                  № 858 «Об изменении и признании утратившими силу положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» изменена применяемая терминология в Правилах выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153: термин «основное мероприятие «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» заменен на термин «ведомственная целевая программа «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильём и оплате жилищно-коммунальных услуг». Следовательно, необходимо изменение соответствующей формулировки в постановлении Правительства Ульяновской области от 08.11.2013 № 529-П.

2. Проектом постановления предлагается внести изменения в Порядок предоставления меры социальной поддержки по обеспечению жильём ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, утверждённый постановлением Правительства Ульяновской области от 02.05.2006 № 138 «О форме предоставления меры социальной поддержки по обеспечению жильём отдельных категорий граждан в Ульяновской области и порядке предоставления им жилых помещений». 

Проектом постановления уточняется форма заявления о предоставлении социальной выплаты, при этом предусматривается, что гражданин даёт согласие на обработку персональных данных в указанном заявлении. 

Проектом постановления предлагается осуществить уход от бланка свидетельства о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения (далее – свидетельство) как документа, попадающего под категорию «бланки строгой отчетности», в дальнейшем свидетельство будет формироваться в электронном виде и оформляться на стандартной бумаге формата А4, в связи с чем будет значительно упрощен документооборот, который ранее осуществлялся для учета, хранения и оборота бланков свидетельств как бланков строгой отчетности.

В постановлении Правительства Ульяновской области от 02.05.2006                № 138 процедура реализации выданного свидетельства не закреплена, в соответствии с пунктом 15 которого  предоставление социальной выплаты производится путем перечисления денежных средств с лицевого счета уполномоченного органа на банковский счет продавца жилого помещения в течение 10 рабочих дней со дня представления в уполномоченный орган необходимых документов. Однако, отсутствует механизм фиксации даты сдачи документов, поэтому проектом постановления предусматривается предоставление гражданином заявления о перечислении социальной выплаты в произвольной форме. 
Вносятся изменения в порядок направления органами местного самоуправления списков граждан льготных категорий - уточняется, что списки инвалидов и участников Великой Отечественной войны, членов их семей предоставляются в адрес уполномоченного органа в течение 15 рабочий дней со дня постановки таких граждан на жилищный учёт в целях поддержания указанных списков в актуальном состоянии и своевременной организации работы по обеспечению их жильём.

Предлагается изменить срок перечисления социальной выплаты до 20 рабочих дней. Практика показала, что 10 рабочих дней не является достаточным сроком для всей процедуры перечисления социальной выплаты: проверки документов, оформления распоряжения уполномоченного органа о перечислении социальной выплаты,  истребования документов в рамках межведомственного электронного взаимодействия, направления заявки в Федеральное казначейство и  перечисления социальной выплаты.  
Кроме того, предлагается нормы постановления Правительства Ульяновской области от 02.05.2006 № 138 привести в соответствие со статьёй 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с которой, органы, предоставляющие государственные услуги, не вправе требовать от заявителя представления документов и информации, которые находятся в распоряжении соответствующих органов и структур, предоставляющих государственные и муниципальные услуги. 

Проектом постановления предлагается упразднить нормы пункта 9 Порядка, предусматривающие рассмотрение заявлений граждан о предоставлении социальной выплаты рабочей группой. Учитывая, что  Министерство семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области (далее – Министерство) является уполномоченным органом исполнительной власти по представлению социальных выплат, несет ответственность за целевое  использование субвенций из федерального бюджета бюджету Ульяновской области на реализацию передаваемых полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, а право граждан на получение социальной выплаты регламентировано федеральным и региональным законодательством,  деятельность рабочей группы не является целесообразной. 
В этой же связи, проект постановления предусматривает предоставление в адрес Министерства органом местного самоуправления, принявшим решение о нуждаемости гражданина в жилье,  учётного дела гражданина, содержащего документы, послужившие основанием для признания гражданина нуждающимся в жилье, с целью проверки правомерности принятия данного решения.
Таким образом, принятие проекта постановления позволит привести отдельные нормативные правовые акты Правительства Ульяновской области в соответствие с федеральным законодательством, актуализировать нормы регионального законодательства в части совершенствования порядка предоставления гражданам социальных выплат на приобретение жилых помещений.

Проект постановления подлежит оценке социально-экономической эффективности проектов нормативных правовых актов Ульяновской области, затрагивающих вопросы предоставления гражданам мер социальной поддержки (социальной защиты).

Проведение оценки регулирующего воздействия представленного проекта не требуется.

Ответственное должностное лицо за разработку представленного проекта постановления – Игнатьева Ирина Анатольевна, консультант отдела  методологии и организации  социальной поддержки населения департамента методологии и организации  социальной поддержки населения Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта постановления Правительства Ульяновской области                                                «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Ульяновской области» 

Принятие проекта постановления Правительства  Ульяновской области не потребует выделения бюджетных ассигнований и дополнительных средств из областного бюджета Ульяновской области. 
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