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Проект

ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УКАЗ
О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области и признании утратившим силу отдельного положения постановления Губернатора Ульяновской области

П о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Положение о порядке и условиях предоставления государственным гражданским служащим Ульяновской области единовременной социальной выплаты на приобретение жилого помещения, утверждённое постановлением Губернатора Ульяновской области от 06.12.2010 № 98 «О порядке и условиях предоставления государственным гражданским служащим Ульяновской области единовременной социальной выплаты                      на приобретение жилого помещения», следующие изменения:

1) в разделе 1: 

а) в абзаце первом пункта 1.2 слова «по форме согласно приложению № 1 к настоящему  Положению» исключить, слова «комиссии по предоставлению государственным гражданским служащим единовременной социальной выплаты на приобретение жилого помещения (далее - Комиссия)» заменить словами «исполнительном органе государственной власти Ульяновской области, уполномоченном в сфере социальной защиты населения (далее - Уполномоченный орган)» 

б) пункт 1.3 признать утратившим силу;
в) в подпункте «з» пункта 1.4 слово «Комиссией» заменить словами «Уполномоченным органом»;  
г) предложение третье пункта 1.7 исключить;

2) в разделе 2: 

а) в пункте 2.2:

подпункт «б» изложить в следующей редакции:
«сведения о регистрации граждан по месту жительства в жилом помещении совместно с гражданским служащим;»

в подпункте «в» после слова «законодательства» дополнить словами «Российской Федерации» 
в подпункте «г» слова «Ульяновского областного унитарного предприятия бюро технической инвентаризации или иных юридических лиц, осуществляющих соответствующую деятельность на территории Ульяновской области» заменить словами «акционерного общества «Имущественная корпорация Ульяновской области (Ульяновское областное БТИ)»;
в абзаце третьем подпункта «и» слова «в рамках межведомственного электронного взаимодействия с организациями, которые находятся                               в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих                                        в предоставлении государственных и муниципальных услуг, в форме электронного документа с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия» заменить слова «в рамках  межведомственного информационного взаимодействия с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемой к ней региональной системы межведомственного  электронного взаимодействия Ульяновской области», слова «в течение 10 дней» заменить словами  «в течение 3 рабочих дней»;
б) в подпункте 4 пункта 2.5 слова «федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или» исключить;
в) в пункте 2.7 слово «Комиссией» заменить словами «Уполномоченным органом», слова «месячного срока» заменить словами «20 рабочих дней»;
г) в пункте 2.8:

в абзаце первом слова «, подготавливает соответствующие заключения» исключить;
абзац третий изложить в следующей редакции:

«По результатам проверки документов Уполномоченный орган в течение 3 рабочих дней принимает решение о постановке гражданского служащего на учёт для получения единовременной выплаты либо об отказе в постановке гражданского служащего на учёт для получения единовременной выплаты. Решение о постановке на учёт для получения единовременной выплаты или об отказе в постановке на учёт для получения единовременной выплаты оформляется распоряжением Уполномоченного органа в течение 5 рабочих дней со дня принятия такого решения.»;
в абзаце четвёртом слова «секретарём Комиссии» заменить словами «Уполномоченным органом», слова «в десятидневный срок» заменить словами «в течение 3 рабочих дней»;

д) пункт 2.9 признать утратившим силу;

е) абзац первый пункта 2.10 изложить в следующей редакции:

«2.10. В течение 20 рабочих дней со дня получения Уполномоченным органом средств, предназначенных для предоставления гражданским служащим единовременных выплат, Уполномоченный орган принимает решение                          о предоставлении гражданским служащим, состоящим на учёте для получения единовременных выплат, единовременных выплат с учётом положений пункта  1.6 настоящего Положения. Решение о предоставлении гражданским служащим единовременных выплат в течение 5 рабочих дней оформляется распоряжением Уполномоченного органа, в котором определяется размер единовременной выплаты, рассчитанный по состоянию на день принятия Уполномоченным органом такого решения.»;
в абзаце втором слово «Комиссия» заменить словами «Уполномоченный орган»;
ж) в пункте 2.11 слова «в течение 7 календарных дней» заменить словами «в течение 3 рабочих дней»;

3) в абзаце втором пункта 3.5 слово «Комиссией» заменить словами «Уполномоченным органом»;

4) в разделе 4:

а) в подпункте «г» пункта 4.7 слово «Комиссией» заменить словами «Уполномоченным органом»;

б) абзац второй пункта 4.14 изложить в следующей редакции:

«Запрос выписок из Единого государственного реестра недвижимости              о жилых помещениях в целях предоставления единовременной выплаты осуществляется Уполномоченным органом в течение 3 рабочих дней со дня представления в Уполномоченный орган документов, предусмотренных пунктами 4.9, 4.10 и пунктом 4.12 настоящего Положения, в рамках  межведомственного информационного взаимодействия с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия                             и подключаемой к ней региональной системы межведомственного  электронного взаимодействия Ульяновской области.»;

5) графу 10 приложения № 2 изложить в следующей редакции:
	«
	«
	Номер, дата выдачи свидетельства о праве на предоставление единовременной социальной выплаты на приобретение жилого помещения, подпись гражданского служащего
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	».
	


2. Внести в Порядок обеспечения жилыми помещениями некоторых категорий граждан, утвержденный постановлением Губернатора Ульяновской области от 22.03.2012 № 22 «О мерах по реализации Закона Ульяновской области от 04.10.2011 № 154-ЗО «О передаче органам местного самоуправления городских округов, муниципальных районов и городских поселений Ульяновской области для осуществления отдельных полномочий Российской Федерации по обеспечению жилыми помещениями некоторых категорий  граждан» следующие изменения:

1) в приложении № 3:

а) подпункт 6 пункта 1 изложить в следующей редакции:
«6) сведения о регистрации граждан по месту жительства в жилом помещении совместно с заявителем;»;

б) подпункт 9 пункта 1 дополнить абзацами вторым и третьим следующего содержания:

«Запрос выписок из Единого государственного реестра недвижимости                для включения заявителя в список граждан, нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями, осуществляется органом местного самоуправления                  в течение 3 рабочих дней со дня представления в орган местного самоуправления документов, предусмотренных пунктом 1 настоящего Приложения, в рамках  межведомственного информационного взаимодействия с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемой к ней региональной системы межведомственного  электронного взаимодействия Ульяновской области.

Заявитель вправе предоставить выписку (выписки) из Единого государственного реестра недвижимости по собственной инициативе.»;

в) подпункт 2 пункта 1 приложения № 8 дополнить абзацами вторым                       и третьим следующего содержания:

«Запрос выписок из Единого государственного реестра недвижимости для перечисления средств единовременной денежной выплат на приобретение  или строительство жилого помещения, осуществляется органом местного самоуправления  в течение 3 рабочих дней со дня представления в орган местного самоуправления документов, предусмотренных пунктом 1 настоящего Приложения, в рамках  межведомственного информационного взаимодействия с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемой к ней региональной системы межведомственного  электронного взаимодействия Ульяновской области.

Заявитель вправе предоставить выписку (выписки) из Единого государственного реестра недвижимости по собственной инициативе.».
3. Признать утратившим силу подпункт 1 пункта 2 постановления Губернатора Ульяновской области от 20.02.2014 №13 «О внесении изменений      в некоторые постановления Губернатора Ульяновской области и признании утратившими силу постановления (отдельных положений постановлений) Губернатора Ульяновской области».
4. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня                           его официального опубликования.
Губернатор области 

                                                               С.И.Морозов

