ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Губернатора Ульяновской области                                                «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области и признании утратившим силу отдельного положения постановления Губернатора Ульяновской области» 

Проект указа Губернатора Ульяновской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области» (далее – проект указа)  разработан в целях реализации на территории Ульяновской области мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.  

Предлагаемый проект указа разработан в связи с необходимостью приведения отдельных нормативных правовых актов Правительства Ульяновской области в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве.

1. Проектом указа предлагается внести изменения в Положение о порядке и условиях предоставления государственным гражданским служащим Ульяновской области единовременной социальной выплаты на приобретение жилого помещения, утверждённое постановлением Губернатора Ульяновской области от 06.12.2010 № 98 «О порядке и условиях предоставления государственным гражданским служащим Ульяновской области единовременной социальной выплаты на приобретение жилого помещения». 

Проектом указа предлагается осуществить уход от бланка свидетельства о праве на предоставление единовременной социальной выплаты на приобретение  жилого помещения (далее – свидетельство) как документа, попадающего под категорию «бланки строгой отчетности», в дальнейшем свидетельство будет оформляться на стандартной бумаге формата А4, в связи с чем будет значительно упрощен документооборот, который ранее осуществлялся для учета, хранения и оборота бланков свидетельств как бланков строгой отчетности.

Вносятся изменения в перечень документов, дающих право государственным гражданским служащим Ульяновской области (далее – гражданский служащий) встать на учёт для получения единовременной социальной выплаты на приобретение жилого помещения (далее – единовременная выплата), в том числе, меняется формулировка, касающаяся  справки формы №8 на формулировку, используемую в федеральном законодательстве, наименование организации «Бюро технической инвентаризации» на актуальное.  

Проектом указа предлагается упразднить нормы постановления Губернатора Ульяновской области от 06.12.2010 № 98, предусматривающие рассмотрение заявлений гражданских служащих о предоставлении единовременной выплаты Комиссией.  Учитывая, что  Министерство семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области является уполномоченным органом исполнительной власти по представлению единовременных выплат гражданским служащим, несет ответственность за целевое  использование средств областного бюджета Ульяновской области, выделяемых на решение жилищных проблем гражданских служащих,  а право гражданских служащих на получение единовременной выплаты регламентировано федеральным и региональным законодательством,  деятельность Комиссии  не является целесообразной.              В этой связи, будут устранены избыточные административные процедуры, и как следствие, сокращены сроки исполнения отдельных административных процедур и общий срок предоставления государственной услуги. Сроки направления межведомственных запросов приведены в соответствие с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».  Кроме того, сроки исполнения отдельных административных процедур, указанные в календарных днях, изменены на сроки в рабочих днях. 

Ранее Указом Губернатора Ульяновской области от 15.12.2017  № 93 форма заявления о постановке гражданского служащего на учет для получения единовременной выплаты была признана утратившей силу, в связи с чем, предлагается исключить формулировку «по форме согласно приложению № 1 к настоящему  Положению».
2. Проектом указа предлагается внести изменения в Порядок обеспечения жилыми помещениями некоторых категорий граждан, утвержденный постановлением Губернатора Ульяновской области от 22.03.2012 № 22 «О мерах по реализации Закона Ульяновской области от 04.10.2011 № 154-ЗО «О передаче органам местного самоуправления городских округов, муниципальных районов и городских поселений Ульяновской области для осуществления отдельных полномочий Российской Федерации по обеспечению жилыми помещениями некоторых категорий  граждан». 

Предлагается нормы постановления Губернатора Ульяновской области от 22.03.2012 № 22 привести в соответствие со статьёй 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с которой, органы, предоставляющие государственные услуги, не вправе требовать от заявителя представления документов и информации, которые находятся в распоряжении соответствующих органов и структур, предоставляющих государственные и муниципальные услуги.  Проектом также вносится изменение в перечень документов, предоставляемых для включения граждан, уволенных с военной службы, в список граждан, нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями -  меняется формулировка, касающаяся  справки формы №8 на формулировку, используемую в федеральном законодательстве. 

Таким образом, принятие проекта указа позволит привести отдельные нормативные правовые акты Правительства Ульяновской области в соответствие с федеральным законодательством, актуализировать нормы регионального законодательства в части совершенствования порядка предоставления гражданам единовременных выплат на приобретение жилых помещений.

Проект постановления подлежит оценке социально-экономической эффективности проектов нормативных правовых актов Ульяновской области, затрагивающих вопросы предоставления гражданам мер социальной поддержки (социальной защиты).

Проведение оценки регулирующего воздействия представленного проекта указа не требуется.

Ответственное должностное лицо за разработку представленного проекта указа - Игнатьева Ирина Анатольевна, консультант отдела  методологии и организации  социальной поддержки населения департамента методологии и организации  социальной поддержки населения Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.

Заместитель Председателя Правительства 

Ульяновской области – Министр семейной,

демографической политики и социального 

благополучия Ульяновской области                                      О.М.Касимова
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта указа Губернатора Ульяновской области                                                «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области и признании утратившим силу отдельного положения постановления Губернатора Ульяновской области» 

Принятие проекта указа Губернатора Ульяновской области                                 не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета Ульяновской области. 
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