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Проект

МИНИСТЕРСТВО 
ФИНАНСОВ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ

[bookmark: _GoBack]
О внесении изменения в приказ Министерства финансов
 Ульяновской области от 05.04.2019 № 22-пр 

Приказываю:
1. Внести в случаи и условия продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года, утверждённые приказом Министерства финансов Ульяновской области от 05.04.2019 № 22-пр «Об утверждении случаев и условий продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года», изменение, изложив подпункт «г» пункта 5 в следующей редакции:
«г) запрет на финансовое обеспечение за счёт средств бюджета муниципального образования капитальных вложений в объекты муниципальной собственности (в том числе в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований), кроме случаев:
когда в целях софинансирования (финансового обеспечения) капитальных вложений в объекты муниципальной собственности из федерального бюджета и бюджета Ульяновской области предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты бюджету муниципального образования;
финансового обеспечения капитальных вложений в объекты муниципальной собственности бюджета муниципального образования за счёт целевых безвозмездных поступлений от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, государственных внебюджетных фондов, некоммерческой организации «Фонд развития моногородов»;
финансового обеспечения капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, осуществляемых за счёт дорожного фонда Ульяновской области (муниципального дорожного фонда) в рамках региональных проектов Ульяновской области, направленных на достижение целей и целевых показателей федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов, при наличии согласования (письменного подтверждения) руководителя федерального проекта;
финансового обеспечения капитальных вложений, связанных с изготовлением (корректировкой) проектно-сметной документации объектов капитального строительства (реконструкции), планируемых к строительству (строящихся) в рамках региональных проектов Ульяновской области, направленных на достижение целей и целевых показателей федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов, при наличии согласования (письменного подтверждения) руководителя федерального проекта;».
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.



Министр                                                                                                       Е.В.Буцкая
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