ПРОЕКТ
Об Агентстве по государственному контролю в сфере природопользования
и охраны окружающей среды Ульяновской области
В соответствии со статьёй 7 Закона Ульяновской области от 17.11.2016
№ 164-ЗО «О Правительстве Ульяновской области» Правительство Ульяновской области  п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить:
1.1. Положение об Агентстве по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области (приложение № 1).
1.2. Организационную структуру Агентства по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области (приложение № 2).
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к постановлению Правительства
Ульяновской области
ПОЛОЖЕНИЕ
об Агентстве по государственному контролю в сфере природопользования
и охраны окружающей среды Ульяновской области

1. Общие положения
1.1. Агентство по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области (далее - Агентство) является исполнительным органом государственной власти Ульяновской области, возглавляемым Правительством Ульяновской области 
и созданным для реализации системы мер, направленных на предотвращение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере охраны окружающей среды, обеспечение соблюдения субъектами хозяйственной
и иной деятельности требований, в том числе нормативов и нормативных документов, в сфере охраны окружающей среды на территории Ульяновской области.
1.2. Агентство является правопреемником Министерства природы
и цикличной экономики Ульяновской области в сферах природопользования
и охраны окружающей среды, охраны и использования объектов животного мира и водных биологических ресурсов, реализации системы мер, направленных на предотвращение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере охраны окружающей среды, обеспечение соблюдения субъектами хозяйственной и иной деятельности требований, в том числе нормативов и нормативных документов в сфере охраны окружающей среды на территории Ульяновской области.
1.3. Агентство в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Уставом Ульяновской области, законами Ульяновской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора Ульяновской области 
и Правительства Ульяновской области, иными нормативными правовыми актами Ульяновской области, а также настоящим Положением.
1.4. Агентство является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, печать с изображением герба Ульяновской области, а также соответствующие бланки и штампы установленного образца, лицевые и иные счета, предусмотренные и открываемые в соответствии с законодательством.
Агентство в пределах и объёмах, определяемых его компетенцией, осуществляет свою деятельность во взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти Ульяновской области, органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области, общественными объединениями и иными организациями.
1.5. Финансовое обеспечение деятельности Агентства осуществляется 
за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области, 
в том числе бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области, источниками которых являются субвенции из федерального бюджета.
Агентство осуществляет установленные бюджетным законодательством функции главного распорядителя средств областного бюджета Ульяновской области, в том числе средств областного бюджета Ульяновской области, источником которых являются субвенции из федерального бюджета, а также установленные бюджетным законодательством Российской Федерации функции главного администратора (администратора) доходов федерального бюджета, областного бюджета Ульяновской области и местных бюджетов муниципальных образований Ульяновской области и.
1.6. Имущество Агентства является государственной собственностью Ульяновской области и закрепляется за ним на праве оперативного управления.
1.7. Полное наименование Агентства: Агентство по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области, сокращённое наименование: Госэконадзор Ульяновской области.
1.8. Место нахождения (юридический адрес) Агентства: 432030, город Ульяновск, улица Подлесная, дом 24.
2. Функции и полномочия Агентства
2.1. В сфере охраны водных объектов:
осуществляет региональный государственный надзор за использованием и охраной водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору, а также за соблюдением особых условий водопользования и использования участков береговой полосы (в том числе участков примыкания к гидроэнергетическим объектам) в границах охранных зон гидроэнергетических объектов, расположенных на водных объектах, подлежащих региональному государственному надзору за их использованием и охраной;
осуществляет подготовку правового акта Правительства Ульяновской области об утверждении перечней объектов, подлежащих региональному государственному надзору за использованием и охраной водных объектов.
2.2. В сфере охраны недр:
организует и осуществляет региональный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения.
2.3. В сфере охраны окружающей среды:
участвует в разработке и реализации стратегии, прогнозов и программ социально-экономического развития Ульяновской области в части охраны окружающей среды, государственных программ и проектов в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности;
организует проведение научных исследований и экспертиз по различным экологическим проблемам;
контролирует расходование денежных средств, предусмотренных в областном бюджете Ульяновской области на природоохранные мероприятия, проводимые на территории Ульяновской области;
принимает участие в осуществлении муниципальных программ и проектов в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности;
осуществляет региональный государственный экологический надзор при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору;
осуществляет государственный надзор в сфере охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения при осуществлении регионального экологического надзора в соответствии с законодательством Российской Федерации об охране окружающей среды в порядке, установленном Правительством Ульяновской области;
рассматривает в установленном законодательством порядке результаты общественного экологического контроля, представленные в органы государственной власти Ульяновской области, и подготавливает по ним соответствующие акты;
предъявляет иски о возмещении вреда, причинённого окружающей среде в результате нарушения законодательства в сфере охраны окружающей среды;
обращается в суд с требованием об ограничении, приостановлении и (или) запрещении в установленном порядке хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой с нарушением законодательства в сфере охраны окружающей среды;
участвует в разработке проектов законов и иных нормативных правовых актов Ульяновской области в сфере охраны окружающей среды, а также осуществляет надзор за их исполнением;
осуществляет ведение государственного учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и подлежащих региональному государственному экологическому надзору;
2.4. В области охраны и использования объектов животного мира, а также водных биологических ресурсов:
организует сохранение и использование охотничьих ресурсов и среды их обитания, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;
разрабатывает и вносит в установленном порядке Губернатору Ульяновской области предложения по установлению лимитов добычи охотничьих ресурсов и квот их добычи, за исключением таких лимитов и квот в отношении охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;
регулирует численность охотничьих ресурсов, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;
осуществляет ведение государственного охотхозяйственного реестра             и государственный мониторинг охотничьих ресурсов и среды их обитания на территории Ульяновской области, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;
заключает охотхозяйственные соглашения (в том числе организует и проводит аукционы на право заключения таких соглашений, выдает разрешения на добычу охотничьих ресурсов, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также занесённых в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Ульяновской области);
выдает разрешения на содержание и разведение охотничьих ресурсов             в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания (кроме охотничьих ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Ульяновской области), за исключением разрешений на содержание и разведение охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания;
выдаёт разрешения на использование объектов животного мира, за исключением объектов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также объектов животного мира, занесённых в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Ульяновской области;
вносит в установленном порядке Губернатору Ульяновской области предложения по утверждению схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Ульяновской области;
разрабатывает и утверждает нормы допустимой добычи охотничьих ресурсов, в отношении которых не устанавливается лимит добычи, и нормы пропускной способности охотничьих угодий;
осуществляет выдачу и аннулирование охотничьих билетов в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
осуществляет контроль за использованием капканов и других устройств, используемых при осуществлении охоты;
осуществляет контроль за оборотом продукции охоты;
осуществляет государственный охотничий надзор на территории Ульяновской области, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения;
осуществляет федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания на территории Ульяновской области, за исключением объектов животного мира и среды их обитания, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, расположенных на территории Ульяновской области;
обеспечивает изготовление удостоверений и нагрудных знаков производственных охотничьих инспекторов по образцам, установленным уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
осуществляет выдачу и замену удостоверений и нагрудных знаков производственных охотничьих инспекторов, аннулирование таких удостоверений в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
проводит проверки знания требований к кандидату в производственные охотничьи инспектора в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
отстраняет производственных охотничьих инспекторов от осуществления производственного охотничьего контроля в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
осуществляет регулирование численности объектов животного мира, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания;
осуществляет ведение государственного учета численности объектов животного мира, государственного мониторинга и государственного кадастра объектов животного мира в пределах Ульяновской области, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, представляет соответствующие сведения федеральным органам исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в области охраны, использования и воспроизводства объектов животного мира и среды их обитания;
организует и регулирует промышленное, любительское рыболовство, в том числе распределяет квоты и предоставляет рыболовные участки, за исключением ресурсов особо охраняемых природных территорий федерального значения, а также водных биологических ресурсов внутренних вод, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Ульяновской области;
принимает меры по воспроизводству объектов животного мира и восстановлению среды их обитания, нарушенных в результате стихийных бедствий и по иным причинам, за исключением объектов животного мира и среды их обитания, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;
разрабатывает законы и иные нормативные правовые акты Ульяновской области, регулирующие отношения в области охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания, а также контролирует их исполнение;
разрабатывает и реализует государственные программы по охране и воспроизводству объектов животного мира и среды их обитания;
участвует в выполнении международных договоров Российской Федерации в области охраны и использования объектов животного мира в порядке, согласованном с федеральными органами исполнительной власти, выполняющими обязательства Российской Федерации по указанным договорам;
является уполномоченным органом при заключении соглашений с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области охраны, использования и воспроизводства объектов животного мира и среды их обитания, о финансировании полномочий исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области охраны, использования и воспроизводства охотничьих ресурсов, осуществляемых за счет субвенций из Федерального фонда компенсаций;
вносит в установленном порядке Губернатору Ульяновской области предложения по определению видов разрешенной охоты и параметров осуществления охоты в соответствующих охотничьих угодьях;
организует и осуществляет охрану и воспроизводство объектов животного мира, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также охрану среды обитания указанных объектов животного мира;
разрабатывает в установленном порядке и вносит на утверждение Губернатору Ульяновской области проекты нормативных правовых актов об установлении лимитов добычи охотничьих ресурсов, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;
представляет Губернатору Ульяновской области предложения о введении на территории Ульяновской области ограничений и запретов на использование объектов животного мира в целях их охраны и воспроизводства, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, по согласованию с федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по контролю и надзору в сфере охраны, использования и воспроизводства объектов животного мира и среды их обитания;
выдает разрешения на использование объектов животного мира, за исключением объектов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также объектов животного мира, занесенных в Красную книгу Российской Федерации;
участвует в определении границ рыбоводных участков во внутренних водах Российской Федерации, расположенных на территории Ульяновской области;
утверждает правила использования объектов животного мира, не отнесенных к охотничьим ресурсам и водным биологическим ресурсам;
предоставляет выписки из государственного охотхозяйственного реестра;
осуществляет подготовку, а также заключает с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями договоры пользования водными биологическими ресурсами внутренних вод Российской Федерации, общий допустимый улов которых не устанавливается в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
подготавливает и заключает договоры о предоставлении рыболовного участка в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
заключает договоры о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов во внутренних водных объектах.
2.5. В сфере экологической экспертизы:
организует и проводит государственную экологическую экспертизу объектов регионального уровня;
информирует население о намечаемых и проводимых экологических экспертизах и об их результатах;
осуществляет контроль за соблюдением законодательства об экологической экспертизе при осуществлении хозяйственной и иной деятельности на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, осуществляемому исполнительным органом государственной власти Ульяновской области;
принимает нормативные правовые акты в сфере экологической экспертизы объектов регионального уровня с учетом специфики экологических, социальных и экономических условий Ульяновской области;
получает в установленном порядке от соответствующих органов информацию об объектах экологической экспертизы, реализация которых может оказывать прямое или косвенное воздействие на окружающую среду в пределах территории Ульяновской области;
делегирует экспертов для участия в качестве наблюдателей в заседаниях экспертных комиссий государственной экологической экспертизы объектов экологической экспертизы в случае реализации этих объектов на территории Ульяновской области и в случае возможного воздействия на окружающую среду в пределах территории Ульяновской области хозяйственной и иной деятельности, намечаемой другим субъектом Российской Федерации.
2.6. В области охраны атмосферного воздуха:
участвует в проведении государственной политики в области охраны атмосферного воздуха на соответствующей территории Ульяновской области;
организует и осуществляет государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха на объектах хозяйственной и иной деятельности, подлежащих региональному государственному экологическому надзору;
предъявляет иски о возмещении вреда окружающей среде, причиненного в результате нарушения законодательства в области охраны атмосферного воздуха, выявленного в результате организации и проведения государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха, осуществляемого исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации;
участвует в разработке проектов законов и иных нормативных правовых актов Ульяновской области, регулирующих отношения в области охраны атмосферного воздуха;
осуществляет согласование мероприятий по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, обязанность по проведению которых возложена на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, имеющих источники выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, при получении ими прогнозов о неблагоприятных метеорологических условиях.
2.7. В области обращения с отходами:
является уполномоченным исполнительным органом государственной власти Ульяновской области в сфере регулирования деятельности региональных операторов по обращению с твёрдыми коммунальными отходами, за исключением установления порядка проведения их конкурсного отбора;
осуществляет государственный надзор в области обращения с отходами на объектах хозяйственной и иной деятельности, подлежащих региональному государственному экологическому надзору;
устанавливает порядок ведения регионального кадастра отходов производства и потребления Ульяновской области;
осуществляет ведение регионального кадастра отходов производства и потребления Ульяновской области;
участвует в проведении государственной политики в области обращения с отходами на территории Ульяновской области, в том числе с твердыми коммунальными отходами;
участвует в разработке проектов законов и иных нормативных правовых актов Ульяновской области, регулирующих отношения, возникающие при негативном воздействии отходов на окружающую среду, а также устанавливающих правила осуществления деятельности региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, и осуществляет контроль за их исполнением;
разрабатывает, утверждает и реализует региональную программу в области обращения с отходами, участвует в разработке и выполнении федеральных программ в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами;
утверждает инвестиционные программы в области обращения с твердыми коммунальными отходами;
организует деятельность по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твёрдых коммунальных отходов;
определяет прогнозные показатели и мероприятия по сокращению количества твёрдых коммунальных отходов, предназначенных для захоронения, и представляет их на утверждение в Министерство развития конкуренции и экономики Ульяновской области;
принимает участие в организации обеспечения доступа к информации             в области обращения с отходами;
разрабатывает порядок накопления твердых коммунальных отходов              (в том числе их раздельного накопления);
устанавливает плановые значения показателей эффективности объектов, используемых для обработки, обезвреживания и захоронения твёрдых коммунальных отходов;
устанавливает содержание и порядок заключения соглашения между Агентством и региональными операторами по обращению с твёрдыми коммунальными отходами, условия проведения торгов на осуществление транспортирования твёрдых коммунальных отходов;
разрабатывает и утверждает территориальную схему обращения                     с отходами в Ульяновской области, в том числе с твёрдыми коммунальными отходами;
проводит конкурсный отбор для присвоения статуса регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами и определения зоны его деятельности в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
2.8. В сфере лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов:
осуществляет лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов (далее - лицензии);
принимает решение о предоставлении, отказе в предоставлении, переоформлении лицензий, а также о прекращении действия лицензий;
приостанавливает действие лицензий в случаях, предусмотренных федеральным законодательством, а также обращается в суд с заявлением о приостановлении действия лицензий;
в пределах своей компетенции осуществляет возобновление действия лицензий;
обращается в суд с заявлением об аннулировании лицензий;
ведет реестр лицензий;
осуществляет контроль за соблюдением лицензиатами соответствующих лицензионных требований при осуществлении лицензируемых видов деятельности;
проводит проверки соискателей лицензий и лицензиатов;
выдает лицензиатам предписания об устранении выявленных нарушений лицензионных требований;
применяет меры по пресечению административных правонарушений и привлечению виновных в их совершении лиц к административной ответственности в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
представляет сведения о выданных лицензиях по запросам органов государственной власти, а также органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области, юридических и физических лиц, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством;
оказывает консультационную, нормативно-методическую и информационную помощь соискателям лицензий и лицензиатам.
2.9. Агентство в пределах своих полномочий реализует меры  в области профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявления, принимает меры по выявлению и устранению факторов, способствующих возникновению и распространению идеологии терроризма,            а также организует выполнение требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в ведении Министерства.
2.10. Агентство обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках                на территории Ульяновской области в установленной сфере деятельности.
2.11. Обеспечивает в пределах своих полномочий защиту сведений, составляющих государственную и иную охраняемую законом тайну.
2.12. Обеспечивает в пределах своих полномочий организацию разработки и выполнения планов и мероприятий по мобилизационной подготовке, гражданской обороне, предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.
2.13. Готовит и согласовывает в пределах своих полномочий проекты нормативных и иных правовых актов.
2.14. Издаёт приказы и распоряжения по вопросам, относящимся                    к компетенции Агентства, разрабатывает иные документы, методические материалы, инструкции и рекомендации.
2.15. Разрабатывает и утверждает административные регламенты осуществления Агентством соответствующих видов регионального государственного контроля (надзора), а также предоставления                                им государственных услуг, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
2.16. Рассматривает дела об административных правонарушениях, подведомственные Агентству.
2.17. Предъявляет в арбитражные суды и суды общей юрисдикции иски по вопросам, относящимся к компетенции Агентства.
2.18. Участвует в подготовке соглашений между Правительством Российской Федерации и Правительством Ульяновской области, а также иными федеральными органами государственной власти, органами государственной власти других субъектов Российской Федерации по вопросам, отнесённым              к полномочиям Агентства.
2.19. Осуществляет функции государственного заказчика                                 в установленных сферах деятельности.
3. Права Агентства
Агентство для осуществления возложенных на него задач, функций              и полномочий имеет право:
запрашивать и получать в установленном порядке от органов государственной власти и органов местного самоуправления, организаций информацию по вопросам, отнесенным к ведению Агентства;
готовить в пределах своей компетенции проекты нормативных и иных правовых актов;
издавать приказы и распоряжения по вопросам своей компетенции;
согласовывать проекты нормативных правовых, распорядительных                 и иных документов, относящихся к предметам ведения Агентства.
разрабатывать методические материалы и рекомендации по вопросам, входящим в его компетенцию;
заключать договоры и соглашения в пределах предоставленных полномочий;
проводить проверки организаций, объектов хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, подлежащих государственному экологическому контролю, за исключением объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору                    в соответствии с законодательством Российской Федерации;
составлять на основании результатов проверок акты (протоколы)                    с указанием конкретных нарушений законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования;
направлять материалы о нарушениях законодательства Российской Федерации и Ульяновской области в органы внутренних дел, прокуратуру               и иные органы государственного контроля и надзора;
представлять в судах, арбитражных судах Ульяновскую область                по вопросам охраны окружающей среды и природопользования, соблюдения законодательства в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности;
рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере охраны окружающей среды и природопользования, отнесенных в соответствии с законодательством к компетенции органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также применять меры ответственности, установленные административным законодательством;
участвовать в подготовке соглашений между Правительством Ульяновской области и Правительством Российской Федерации, а также органами государственной власти других субъектов Российской Федерации          по вопросам, отнесенным к компетенции Агентства;
созывать в установленном порядке совещания по вопросам, входящим            в его компетенцию, с привлечением руководителей и специалистов других органов государственной власти, организаций;
привлекать в установленном порядке к работе научные учреждения, учёных и специалистов, в том числе на договорной основе;
направлять представителей Агентства в надзорные, правоохранительные и другие органы для участия в проводимых ими проверках хозяйственной деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей                     в пределах своих полномочий;
создавать и развивать собственные информационные сети и базы данных по вопросам, отнесённым к ведению Агентства.
4. Организация деятельности Агентства
4.1. Агентство возглавляет руководитель Агентства, назначаемый на должность и освобождаемый от должности Правительством Ульяновской области.
Руководитель Агентства имеет заместителя, который назначается на должность и освобождаются от должности руководителем Агентства по согласованию с Правительством Ульяновской области.
В случае болезни, отпуска обязанности руководителя Агентства исполняет заместитель руководителя Агентства. 
4.2. Структура Агентства утверждается Губернатором Ульяновской области по согласованию с федеральными органами исполнительной власти            в порядке, установленном федеральным законодательством.
Структурными подразделениями Агентства являются отделы по основным направлениям деятельности.
4.3. Руководитель Агентства:
организует работу Агентства;
представляет Губернатору Ульяновской области и в Правительство Ульяновской области ежегодный план и прогнозные показатели деятельности Агентства, отчёты об их исполнении и отчёты о результатах работы Агентства, предложения по составлению проекта областного бюджета Ульяновской области в части финансового обеспечения деятельности Агентства;
решает в соответствии с законодательством о государственной гражданской службе Российской Федерации и законодательством                            о государственной гражданской службе Ульяновской области вопросы, связанные с прохождением государственной гражданской службы                             в Министерстве, разрабатывает кадровую политику в Агентстве и несёт персональную ответственность за её реализацию, назначает в установленном порядке на должность и освобождает от должности государственных гражданских служащих и работников Агентства, определяет их должностные обязанности;
в установленном порядке ходатайствует о награждении особо отличившихся государственных гражданских служащих и работников Агентства государственными и областными наградами;
утверждает бюджетную смету, штатное расписание Агентства                           в соответствии с утверждёнными Правительством Ульяновской области предельной штатной численностью и месячным фондом оплаты труда;
обеспечивает соблюдение финансовой и учетной политики, подписывает финансовые документы, заключает договоры, выдаёт доверенности;
принимает решения о премировании государственных гражданских служащих и работников Агентства в пределах средств, предусмотренных               на оплату труда, применяет меры морального и материального поощрения;
подписывает приказы и распоряжения Агентства;
утверждает служебный распорядок Агентства и правила внутреннего трудового распорядка, а также принципы служебного поведения государственных гражданских служащих Агентства;
несёт персональную ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по мобилизационной подготовке и мобилизации, организации работы и созданию условий для защиты государственной тайны, за соблюдение требований пожарной безопасности, а также за состояние антикоррупционной работы в Агентстве;
осуществляет оперативное управление имуществом Агентства, обеспечивает сохранность переданного в оперативное управление и вновь приобретённого имущества;
представляет Агентство во всех федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и организациях;
представляет в пределах компетенции Агентства интересы Правительства Ульяновской области;
осуществляет непосредственное руководство системой обеспечения пожарной безопасности в пределах своей компетенции на подведомственных объектах;
координирует и контролирует деятельность структурных подразделений Агентства;
осуществляет иные функции, установленные законодательством.
4.4. Для выработки предложений и принятия решений по важнейшим направлениям деятельности в Агентстве создается коллегия, в состав которой входят Председатель Агентства, руководители структурных подразделений Агентства, а также по согласованию представители иных исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, научных, образовательных и иных организаций.
4.5. Агентство и его должностные лица рассматривают обращения граждан и организаций в порядке, установленном Федеральным законом                от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан                      в Российской Федерации».
Должностные лица Агентства, ответственные за рассмотрение обращений граждан, несут ответственность за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.
5. Создание, реорганизация и ликвидация Агентства
Агентство создаётся, реорганизуется и ликвидируется   в установленном законодательством порядке.».
ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к постановлению Правительства
Ульяновской области
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА
Агентство  по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области
1. Руководитель Агентства по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области.
2. Заместитель руководителя Агентства — начальник отдела экологического надзора .
3. Отдел экологического надзора.
4. Отдел охраны в сфере охотничьего хозяйства и животного мира.
5. Отдел цикличной экономики.
6. Отдел правовой и организационной работы.
______________
