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ПРОЕКТ
Об утверждении границы охранной зоны внутрипоселкового газопровода низкого давления с. Новое Матюшкино, протяжённостью  3467 м, адрес: Ульяновская область, Чердаклинский район, с.Новое Матюшкино и наложении ограничений (обременений) на входящие                                                   в неё земельные участки
В соответствии со статьями 56 и 106 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 17 Правил охраны газораспределительных сетей, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878, абзацем вторым пункта 5 статьи 3 Закона Ульяновской области от 30.12.2005  № 158-ЗО «О системе исполнительных органов государственной власти Ульяновской области», пунктом 31 раздела 2.2 Положения о Министерстве строительства и архитектуры Ульяновской области, утверждённого постановлением Правительства Ульяновской области от 16.11.2018                    № 25/557-П, на основании заявления заместителя генерального директора по общим вопросам Общества с ограниченной ответственностью «Газпром газораспределение Ульяновск» Радыгина А.В. от 28.01.2020 № 233/78-07        (вх. № 1491 от 29.01.2020) и сведений о границах охранной зоны газораспределительной сети, п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить границу охранной зоны внутрипоселкового газопровода низкого давления с. Новое Матюшкино, протяжённостью 3467 м, адрес: Ульяновская область, Чердаклинский район, с.Новое Матюшкино, в виде территории, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии    2 метров с каждой стороны газопровода; вокруг отдельно стоящих газорегуляторных пунктов - в виде территории, ограниченной замкнутой линией, проведенной    на расстоянии 10 метров от границ этих объектов, общей площадью 19248 кв.м (приложение   № 1).

2.
Наложить бессрочно ограничения (обременения), установленные пунктом 14 Правил охраны газораспределительных сетей, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878, на входящие в охранную зону газораспределительной сети земельные участки, согласно приложению № 2.

3.
Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности Министра
строительства и архитектуры

Ульяновской области                                                                               С.А.Шканов

