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О внесении изменений в Закон Ульяновской области
«О порядке предоставления участков недр местного значения на территории Ульяновской области и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положения законодательного акта) Ульяновской области»
Статья 1 
Внести в Закон Ульяновской области от 9 марта 2010 года
№ 16-ЗО «О порядке предоставления участков недр местного значения на территории Ульяновской области и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положения законодательного акта) Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 10.03.2010 № 17; от 02.03.2012 № 22;
от 04.05.2012 № 45; от 28.12.2012 № 146; от 13.03.2013 № 27; от 14.05.2015
№ 62; от 30.11.2017 № 89; от 04.09.2018 № 64) следующие изменения:
1) в статье 1 слова «для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи, для добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения» заменить словами «для разведки и добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, их разведки и добычи, для добычи подземных вод, используемых для целей питьевого водоснабжения или технического водоснабжения»
2) в статье 2:
а) в пункте шестом слова «для добычи» заменить словами
«для разведки и добычи», слова «и их добычи» заменить словами
«, их разведки и добычи»;
б) в пункте восьмом слово «хозяйственно-бытового» заменить словами «питьевого водоснабжения или технического водоснабжения»;
3) в части второй статьи 4:
а) в абзаце пятом слова «технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения» заменить словами «технического водоснабжения»;
б) в абзаце тринадцатом слова «технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения» заменить словами «технического водоснабжения»;
в) в абзаце четырнадцатом слова «технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения» заменить словами «технического водоснабжения»;
г) в абзаце шестнадцатом:
слова «для добычи» заменить словами «для разведки и добычи»;
слова «технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения» заменить словами «технического водоснабжения»;
д) в абзаце семнадцатом слова «целей хозяйственно-бытового водоснабжения» заменить словами «целей питьевого водоснабжения или технического».
Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу со дня официального опубликования.
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