ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области «О внесении изменений в приказ Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области 
от 17.12.2019 № 06-344»
В соответствии с методическими указаниями по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям утверждённых приказом ФАС России от 29.08.2017 № 1135/17 (далее – Методические указания) Министерством развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 17.12.2019 № 06-344 «Об утверждении стандартизированных ставок, ставок за единицу максимальной мощности, формул платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций Ульяновской области на 2020 год» (далее – Приказ) для расчета платы за технологическое присоединение к территориальным распределительным сетям на период регулирования утверждены, стандартизированные тарифные ставки и ставки за единицу максимальной мощности.

В соответствии с Методическими указаниями при применении стандартизированных тарифных ставок для расчёта платы за технологическое присоединение используются показатели, участвующие в расчёте, согласно выданным техническим условиям, если выданные технические условия предусматривают мероприятия по строительству объектов «последней мили», по которым стандартизированные тарифные ставки на 2020 год не установлены, то экономически обоснованные расходы по указанным мероприятиям «последней мили» определяются органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов на основании расчётных материалов, представленных территориальными сетевыми организациями, и выполненных с применением сметных нормативов.
По заявлению сетевой организации ООО «ЭнергопромГРУПП» технические условия договора технологического присоединения энергопринимающих устройств Заявителя, энергопринимающие устройства которого расположены на территории городского населённого пункта, предусматривают строительство однотрансформаторной подстанции мощностью 1000 кВА (ТП-6/0,4 кВт). На основании расчётных материалов, представленных ООО «ЭнергопромГРУПП» департаментом определены ставки, определяющие расходы по строительству данных объектов электроэнергетики которыми дополняются решение от 17.12.2019 № 06-344. 
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