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к проекту приказа Министерства здравоохранения Ульяновской области 
«Об утверждении административного регламента Министерства здравоохранения Ульяновской области по предоставлению государственной услуги «Организация направления граждан, проживающих на территории Ульяновской области, в медицинские организации для оказания высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования»

Министерством здравоохранения Ульяновской области (далее – Министерство) разработан проект приказа «Об утверждении административного регламента Министерства здравоохранения Ульяновской области по предоставлению государственной услуги «Организация направления граждан, проживающих на территории Ульяновской области, в медицинские организации для оказания высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования» (далее – проект административного регламента).
Проект административного регламента разработан в целях повышения качества и доступности оказания высокотехнологичной медицинской помощи гражданам, проживающих на территории Ульяновской области, упорядочения административных процедур и административных действий, сокращения количества документов, предоставляемых заявителем для получения государственной услуги, использования информационно-коммуникационных технологий при организации направления для оказания высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования.
Предоставленный на экспертизу проект административного регламента  соответствует основным принципам предоставления государственных услуг, предусмотренных положениями  Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 02.10.2019 № 824н «Об утверждении Порядка организации оказания высокотехнологичной медицинской помощи с применением единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения», постановления Правительства Ульяновской области от 16.11.2018 № 25/565-П           «О Министерстве здравоохранения Ульяновской области». 
Проект административного регламента не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, не требует оценки регулирующего воздействия и учёта замечаний и предложений заинтересованных граждан и организаций, а также не требует проекта технологической схемы предоставления государственной услуги.
Проект административного регламента не предусматривает:
- упорядочение административных процедур;
- упрощение административных процедур и административных действий;
- сокращения сроков при оказании государственной услуги, а также сроков исполнения отдельных административных процедур и административных действий в рамках предоставления государственной услуги;
- предоставление государственной услуги в электронной форме только в части информирования заявителя о порядке предоставления государственной услуги;
- межведомственное информационное взаимодействие;
- предоставление государственной услуги в многофункциональных центрах.
Проект административного регламента соответствует требованиям, предъявляемым к ним нормативными правовыми актами.
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