ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ульяновской области 
«О некоторых мерах по реализации указа Губернатора Ульяновской области от 15.04.2020 № 56 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей, и отдельных категорий граждан в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ульяновской области»
Настоящий проект постановления подготовлен в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ульяновской области и ухудшением в связи с этим социально экономического положения отдельных категорий граждан.
Незащищенной категорией являются семьи с детьми в возрасте от восьми до шестнадцати лет. Данной категории семей предлагается предоставлять одну из следующих мер:

Предоставление единовременной выплаты в размере 7000 рублей семьям, имеющим детей в возрасте от восьми до шестнадцати лет включительно, проживающим на территории Ульяновской области и не имеющим право на именной капитал «Семья», в случае, если в таких семьях в период с 30.03.2020 года по 31.05.2020 года размер среднедушевого дохода членов семьи уменьшился до размера ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Ульяновской области, в связи с тем, что один из родителей в семье или единственный родитель, не достигшие пенсионного возраста, прекратили трудовую деятельность в связи с увольнением с работы, были направлены работодателем в отпуск без сохранения заработной платы или переведены на неполный трудовой день. 

Проектом утверждается Положение о порядке и условиях предоставления единовременной выплаты семьям, имеющим детей в возрасте от восьми до шестнадцати лет включительно. 

Либо, указанной категории семей предлагается предоставлять продуктовую карту на срок, не превышающий трёх месяцев, на каждого ребёнка в возрасте от восьми до шестнадцати лет в семьях, попавших в трудную жизненную ситуацию, в том числе, если в таких семьях в период с 30.03.2020 года по 31.05.2020 года среднедушевой доход на члена семьи уменьшился до размера ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Ульяновской области, в связи с тем, что один из родителей в семье или единственный родитель, не достигшие пенсионного возраста, прекратили трудовую деятельность в связи с увольнением с работы, направлены работодателем в отпуск без сохранения заработной платы или переведены на неполный трудовой день. 
Проектом утверждается Положение о порядке и условиях предоставления электронных социальных продовольственных карт. Согласно Положению электронная социальная продовольственная карта (далее – ЭСПК) будет предоставляться на срок три месяца на каждого ребенка, при этом на ребенка, находящегося на государственном обеспечении, ЭСПК будет предоставляться сроком на два месяца.  

Для получения указанных мер семьи будут предоставлять сведения 
о доходах за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления. Далее, представленные сведения о доходах будут анализироваться на предмет уменьшения дохода в период с 30 марта по 31 мая 2020 года до размера ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ульяновской области в расчёте на душу населения. Сведения о доходах представляемые за период с 01 февраля 2020 года по 29 марта 2020 будут использоваться только для сравнительного анализа факта снижения доходов.
Принятие представленного проекта постановления позволит сохранить благосостояние семей с детьми.
Ответственное должностное лицо за разработку проекта постановления – директор департамента отдела методологии и организации социальной поддержки населения департамента методологии и организации социальной поддержки населения Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области Адонин Александр Алексеевич.
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