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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ульяновской области 
«О правовом регулировании отдельных вопросов в сфере создания, установки категорий, охраны и использования, изменения площади, границ, установленного режима особой охраны и ликвидации особо охраняемых природных территорий регионального значения Ульяновской области, а также установления категорий особо охраняемых природных территорий местного значения Ульяновской области»
Предлагаемый к рассмотрению проект закона Ульяновской области
«О правовом регулировании отдельных вопросов в сфере создания, установки категорий, охраны и использования, изменения площади, границ, установленного режима особой охраны и ликвидации особо охраняемых природных территорий регионального значения Ульяновской области, а также установления категорий особо охраняемых природных территорий местного значения Ульяновской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения законодательства Ульяновской области в соответствие
с федеральным законодательством.
Законопроект относится к отрасли законодательства осуществляющего государственное регулирование в сфере региональных особо охраняемых природных территорий.
На федеральном уровне государственное регулирование в сфере региональных особо охраняемых природных территорий осуществляется Федеральным законом от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», пункт 1 статьи 1 которого устанавливает, что законодательство Российской Федерации об особо охраняемых природных территориях основывается на соответствующих положениях Конституции Российской Федерации и состоит из настоящего Федерального закона, принимаемых в соответствии с ним других законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации. 
В соответствии с частью 23 статьи 76 Конституции Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации
и субъектов Российской Федерации издаются федеральные законы
и принимаемые в соответствии с ними законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации. 
Законопроектом предлагается в рамках опережающего нормотворчества на региональном уровне урегулировать вопрос создания, охраны
и использования, в том числе, изменения площади, границ, установленного режима особой охраны, а также ликвидации особо охраняемых природных территорий регионального значения.
Законопроектом вводятся ряд понятий, относящихся к вопросу создания, охраны и использования, в том числе, изменения площади, границ, установленного режима особой охраны, а также ликвидации особо охраняемых природных территорий регионального значения.
Законопроектом устанавливаются категории особо охраняемых природных территорий регионального и местного значения Ульяновской области. 
Так же, законопроектом предусмотрено разделение полномочий в сфере создания, охраны и использования, в том числе, изменения площади, границ, установленного режима особой охраны и ликвидации особо охраняемых природных территорий Губернатора Ульяновской области, полномочий Правительства Ульяновской области и органа исполнительной власти Ульяновской области уполномоченного в сфере организации, охраны
и функционирования особо охраняемых природных территорий регионального значения.
Законопроектом регулируется процедура проектирования и создания новых особо охраняемых природных территорий регионального значения Ульяновской области.
Законопроектом устанавливается необходимые сведения при составлении положения и паспорта особо природных территорий регионального значения Ульяновской области.
Отдельно законопроект регулирует вопрос изменение площади, границ, установленного режима особой охраны особо охраняемых природный территорий.
Законопроектом предусмотрено регулирование вопроса ликвидации особо охраняемых природный территорий и утверждены основания для ликвидации особо охраняемой природной территории и её порядок.
Согласно пункту 1 статьи 5 законопроекта Правительство Ульяновской области в пределах своей компетенции принимает нормативные правовые акты, регулирующие отношения в сфере создания, охраны и использования, в том числе, изменения площади, границ, установленного режима особой охраны
и ликвидации особо охраняемых природных территорий, согласно пункту
1 статьи 6 законопроекта Министерство природы и цикличной экономики Ульяновской области разрабатывает проект Постановления Правительства Ульяновской области об утверждении Порядка создания, изменения площади, границ, установленного режима особой охраны, а также ликвидации особо охраняемых природных территорий Ульяновской области.
Проект размещён на официальном сайте Губернатора и Правительства Ульяновской области: www.ulgov.ru для общественного обсуждения, а также для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Концепция законопроекта разработана главным консультантом отдела лесоразведения и развития особо охраняемых природных территорий Акимовой А.П.
Исполняющий обязанности
Министра природы и цикличной
экономики Ульяновской области                                                Г.Э.Рахматулина
