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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Ульяновской области 

«О внесении изменения в статью 2 Закона Ульяновской области 

«О патентной системе налогообложения на территории 
Ульяновской области» 
Проект Закона Ульяновской области «О внесении изменения 
в статью 2 Закона Ульяновской области «О патентной системе налогообложения на территории Ульяновской области» (далее – проект Закона) предусматривает внесение изменения в статью 2 Закона Ульяновской области от 2 октября 2012 года  № 129-ЗО «О патентной системе налогообложения на территории Ульяновской области» (далее – Закон № 129-ЗО).
Предметом регулирования настоящего проекта Закона являются отношения, возникшие в связи с применением патентной системы налогообложения.

Данный проект закона Ульяновской области разработан в целях обеспечения устойчивости экономической ситуации в Ульяновской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) для поддержки субъектов бизнеса. 

Разработанным проектом закона Ульяновской области предлагается снизить размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода, в отношении которых применяется патентная система налогообложения до одного рубля.

Закон вступает в силу со дня его официального опубликования 
и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года, что соответствует условиям вступления в силу актов законодательства о налогах и сборах, установленным статьёй 5 Налогового кодекса Российской Федерации, так как акты законодательства о налогах и сборах, отменяющие налоги, сборы и (или) страховые взносы, снижающие налоговые ставки, размеры сборов и (или) тарифы страховых взносов, устраняющие обязанности налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов, налоговых агентов, их представителей или иным образом улучшающие их положение, могут иметь обратную силу, если прямо предусматривают это. Положения разработанного законопроекта не применяются после 31 декабря 2020 года.
Проект не требует прохождение оценки регулирующего воздействия. 

Прошёл антикоррупционную экспертизу.

Правовое заключение имеется.

Проект Закона разработан: 
-  исполняющим обязанности Министра цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области Зонтовым Николаем Васильевичем;
- директором Областного государственного казённого учреждения «Департамент государственных программ развития малого и среднего бизнеса Ульяновской области» Алексеевым Александром Борисовичем;

Исполняющий обязанности
Министра                                                                                                     Н.В.Зонтов
