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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту Закона Ульяновской области 
По данным УФНС по Ульяновской области за 2019 год на территории Ульяновской области всего 3639 индивидуальных предпринимателя применяют патентную систему налогообложения.

Снижение размера потенциально возможного к получению ИП годового дохода, исчисленного исходя из срока, на который выдан патент - до одного рубля приведет к выпадающим доходам в муниципальных образованиях Ульяновской области в  размере 9 992 801 рублей в том числе:
- ремонт и пошив швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий из текстильной галантереи, ремонт, пошив и вязание трикотажных изделий  - 598 680 рублей;
- ремонт, чистка, окраска и пошив обуви 9 176 рублей;
- парикмахерские и косметические услуги – 1674 072 рублей
- оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом – 2 988 184 рублей;
- оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом – 1 035 046 рублей;
- монофоническая и стереофоническая запись речи, пения, инструментального исполнения заказчика на магнитную ленту, компакт - диск, перезапись музыкальных и литературных произведений на магнитную ленту, компакт – диск – 5 399 рублей
- проведение занятий по физической культуре и спорту - 359 200 рублей

- экскурсионные услуги – 4 019 рублей
- услуги общественного питания, оказываемые через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации общественного питания – 1 079 926 рублей;
- услуги общественного питания, оказываемые через объекты организации общественного питания, не имеющие зала обслуживания посетителей -222 586 рублей;
- деятельность по письменному и устному переводу – 50 633 рублей;
- деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами – 1 799 рублей.
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