Вносится Правительством 

Ульяновской области


З А К О Н

У Л Ь Я Н О В С К О Й О Б Л А С Т И

О внесении изменений в Закон Ульяновской области 
«О взаимодействии органов государственной власти Ульяновской области с негосударственными некоммерческими организациями»

Внести в Закон Ульяновской области от  9 июля 2007 года № 93-ЗО                 «О взаимодействии органов государственной власти Ульяновской области                    с негосударственными некоммерческими организациями» («Ульяновская правда» от 11.07.2007 № 55; от 12.11.2008 № 92; от 12.11.2010 № 92;                           от 08.07.2011 № 74; от 12.08.2011 № 89; от 28.12.2012 № 146; от 05.12.2013                № 158; от 11.03.2014 № 34; от 09.11.2014 № 149; от 08.07.2016 № 91;                         от 30.06.2017 № 47; от 29.09.21017 № 72) следующие изменения:
1) в пункте 5 статьи 2 слова «, предоставляемая некоммерческой организации из областного бюджета Ульяновской области» заменить словами «или грант в форме субсидии из областного бюджета Ульяновской области, предоставляемые некоммерческой организации»;
2) абзац первый статьи 10 изложить в следующей редакции:
«В целях предоставления государственного гранта между исполнительным органом государственной власти Ульяновской области,               до которого как до получателя средств областного бюджета Ульяновской области доведены лимиты бюджетных обязательств на предоставление государственного гранта (далее – уполномоченный орган), и некоммерческой организацией, объявленной победителем конкурса целевых социальных программ некоммерческих организаций, заключается договор                                  о предоставлении государственного гранта, типовая форма которого установлена исполнительным органом государственной власти Ульяновской области, осуществляющим составление и организацию исполнения областного бюджета Ульяновской области. Порядок проведения указанного конкурса, а также условия, цели и порядок предоставления государственных грантов некоммерческим организациям, объявленных победителями этого конкурса, устанавливаются Правительством Ульяновской области.»;
3) статью 11 изложить в следующей редакции:

	«Статья 11.
	Контроль за соблюдением условий, установленных при предоставлении государственного гранта


Уполномоченные органы и органы государственного финансового контроля проводят обязательные проверки соблюдения некоммерческими организациями – получателями государственного гранта условий, целей                 и порядка, установленных при его предоставлении.

В случае нарушения некоммерческими организациями – получателями государственного гранта условий, установленных при его предоставлении, государственный грант подлежит возврату в областной бюджет Ульяновской области в порядке и в объёме, которые установлены Правительством Ульяновской области.».  
Губернатор Ульяновской области                                              С.И.Морозов
г. Ульяновск
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