[bookmark: _Hlk73954904]Проектом закона Ульяновской области «О порядке проверки соблюдения лицами, замещающими отдельные муниципальные должности и должности муниципальной службы ограничений, запретов, требований о предотвращении 
или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» (далее – Порядок). 
В соответствии с действующим законодательством Ульяновской области, проверка соблюдения главами местных администраций по контракту   ограничений, запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», осуществляется кадровыми службами органов местных администраций, которые им же и подчиняются. 
[bookmark: _Hlk92897045]С целью предотвращения возникновения возможного конфликта интересов при организации указанных проверок, проектом закона предлагается возложить обязанность по её проведению на управление по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области (далее – управление), что по мнению Управления Президента Российской Федерации является оптимальным, поскольку исходя из норм, утверждённых Указом Президента Российской Федерации от 15.07.2015 № 364, уполномоченным на осуществление в субъекте Российской Федерации основных мероприятий в сфере противодействия коррупции, является орган данного субъекта Российской Федерации по профилактики коррупционных и иных правонарушений.
Вопрос закрепления законодательным актом Ульяновской области полномочий по проведению проверок за управлением укладывается в реализацию нового Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, в котором закреплено, в том числе, совершенствование порядка проведения проверок соблюдения запретов и ограничений, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Данный вопрос проработан с Управлением Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции Администрации Президента Российской Федерации. 
Также это будет способствовать выполнению требований статьи 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», где к основным направления деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции относятся так же: унификация не только прав муниципальных служащих, лиц, замещающих должности глав муниципальных образований, но и устанавливаемых для указанных служащих и лиц ограничений, запретов и обязанностей; совершенствование организации деятельности контролирующих органов по противодействию коррупции.
Поскольку принятие проекта закона потребует внесение изменения в Закон Ульяновской области Ульяновской области от 07.11.2007 № 163-ЗО  «О муниципальной службе в Ульяновской области» предлагается установить срок вступления в силу проекта закона – 3 месяца после дня его официального опубликования.
Принятие проекта закона не повлечёт негативных социально-экономических последствий для населения Ульяновской области.
