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О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.01.2017 № 2


	Приказываю:
1.Внести в Положение  об организации работы с персональными данными государственных гражданских служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы, в Министерстве просвещения и воспитания Ульяновской области, утверждённое приказом Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.01.2017 № 2  «Об утверждении Положения об организации работы с персональными данными государственных гражданских служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы, в Министерстве просвещения и воспитания Ульяновской области» следующие изменения:
1) в пункте 1.2 слова «(получения, обработки, использования, хранения и передачи)» заменить словом «обработки»;
2) в пункте 1.5 слова «получение, обработку, хранение, передачу и любое использование» заменить словом «обработку»;
  3) в наименовании раздела 2 слова «Получение, обработка, хранение, передача и другое использование» заменить словом «Обработка»;
  4) в подпункте «д» пункта 2.5 слова «или документа, подтверждающего прохождение военной или иной службы;» заменить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством Российской Федерации порядке, копия документа, подтверждающего прохождение военной или иной службы (при наличии)»;
5)пункт 2.12 дополнить подпунктами «е, ж» следующего содержания:
«е) информирование гражданских служащих об обращении общероссийского или регионального средства массовой информации о предоставлении ему сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера этих гражданских служащих;
ж) обеспечение формирования сведений о трудовой деятельности                           за период прохождения гражданской службы гражданскими служащими                      и представления указанных сведений в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации (за исключением сведений, составляющих государственную тайну).».
	2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.



Министр просвещения и
воспитания Ульяновской области                            Н.В.Семенова

































ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства просвещения и воспитания 
Ульяновской области «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.01.2017 № 2»

	Проект приказа Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.01.2017 № 2» (далее – Проект) подготовлен 
в целях внесения изменений в приказ Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.01.2017 № 2 «Об утверждении Положения об организации работы с персональными данными государственных гражданских служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы, в Министерстве просвещения и воспитания Ульяновской области»  в части приведения положений приказа в соответствие с законодательством Российской Федерации в области регулирования обработки персональных данных. 
	По тексту приказа слова «(получения, обработки, использования, хранения и передачи)» заменяются словом «обработки» в соответствии                        с Указом Президента Российской Федерации от 11.03.2021 № 141 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 30 мая 2005 г. № 609 «Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела»   и в Положение, утвержденное этим Указом», также вносятся иные изменения, касающиеся обработки персональных данных при ведении личных дел государственных гражданских служащих.
Проект приказа разработан отделом правового обеспечения, правовое заключение на проект не требуется.
Ответственное должностное лицо за разработку и согласование проекта начальник отдела правового обеспечения Министерства просвещения                          и воспитания Ульяновской области Назырова А.М.



Министр просвещения и 
воспитания Ульяновской области                                                    Н.В.Семенова










ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту приказа Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.01.2017 № 2»

	Принятие проекта приказа Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.01.2017 № 2» (далее – Проект) не потребует выделения дополнительных финансовых средств из областного бюджета Ульяновской области.


Министр просвещения и 
воспитания Ульяновской области                                                    Н.В.Семенова
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