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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области
«О внесении изменений в государственную программу
Ульяновской области «Развитие государственного управления
в Ульяновской области»

Управлением по вопросам государственной службы и кадров администрации Губернатора Ульяновской области подготовлен проект постановления Правительства Ульяновской области «О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие государственного управления в Ульяновской области» (далее – проект).
Государственная программа Ульяновской области «Развитие государственного управления в Ульяновской области» (далее – государственная 
программа) утверждена постановлением Правительства Ульяновской области от 14.11.2019 № 26/586-П.
Настоящим проектом предлагается:
[bookmark: _GoBack]1) в строке 1.1 «Организация мероприятий по исполнению бюджетной сметы ОГКУ «Управление делами Ульяновской области» раздела 3 «Обеспечение деятельности Губернатора Ульяновской области и иных государственных органов» увеличить объём бюджетных ассигнований средств областного 
бюджета Ульяновской области за счёт перераспределения бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области на финансовое обеспечение 
реализации указанной государственной программы, а также дополнительных поступлений в областной бюджет Ульяновской области в размере 36 220,25535 тыс. рублей, из них:
а) 231,55535 тыс. рублей в связи с экономией по строке 1.2 «Реализация комплекса организационно-технических мероприятий в целях устранения неисправностей строительных конструкций административных зданий, занятых государственными органами, в том числе выполнение работ по их капитальному ремонту», образовавшейся по итогам проведённых торгов на выполнение работ по проектированию и капитальному ремонту помещений административного здания по адресу пл.Соборная д.1;
б) 35988,70 тыс. рублей в связи с дефицитом средств на финансирование первоочередных расходов в 2023 году и выделением дополнительных средств из областного бюджета Ульяновской области на соответствующий год.
Указанные средства будут направлены на выплату заработной платы 
с начислениями работникам ОГКУ «Управление делами Ульяновской области» за ноябрь - декабрь 2023 года;
2) в подразделе 3 раздела 1 приложения № 5 скорректировать ожидаемый результат реализации государственной программы «Обновление кадрового состава на гражданской службе посредством создания условий для назначения на соответствующие должности гражданской службы лиц, включённых в соответствующие кадровые резервы, сформированные на конкурсной основе, а также резерв управленческих кадров Ульяновской области» (далее – показатель), установив значение показателя на 2023 год в размере 17,6 процентов (в действующей редакции 20 процентов).
Необходимость корректировки названного показателя возникла на основании анализа его исполнения по итогам 9 месяцев 2023 года, в ходе которого выявилось его значительное снижение. Причиной снижения стали организационно штатные мероприятия, проводимые в Министерстве социального развития Ульяновской области (далее – Министерство), в ходе которого преимущественно осуществлялось переназначение государственных гражданских служащих Министерства, ранее замещавших подобные должности.
Проект подготовлен заместителем начальника департамента соблюдения 
законодательства о государственной и муниципальной службе управления 
по вопросам государственной службы и кадров администрации Губернатора Ульяновской области Ламыкиной Ириной Александровной.



Заместитель руководителя
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