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О внесении изменений в статью 2 Закона Ульяновской области                                «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и органами государственной власти Ульяновской области» 






Статья 1


Внести в статью 2 Закона Ульяновской области от 18 декабря 2014 года  № 210-ЗО «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и органами государственной власти Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 19.12.2014 № 188-189; 
от 19.12.2015 № 183; от 27.12.2016 № 140; от 22.12.2017 № 97; от 21.12.2018 
№ 95; от 06.12.2019 № 94)  следующие изменения:
1) в части 1:
а) абзац первый после слова «что» дополнить словами «если иное 
не предусмотрено частями 2-4 настоящей части,» и исключить из него слова  «в течение неограниченного срока»;
б) в пункте 2 слово «, генеральных» заменить словами «и генеральных», слова «и городских округов» исключить;
в) в пункте 7 слово «, муниципальных» заменить словами 
« и муниципальных», слова  «и городских округов» исключить;
г) дополнить пунктом 16 следующего содержания:
«16) установление порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утверждённых документов, проектам  решений о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение 
от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства.»;
д) абзац семнадцатый считать абзацем восемнадцатым и признать 
его утратившим силу;
2) второе предложение части 2 изложить в следующей редакции:
«Днём прекращения осуществления уполномоченными Правительством Ульяновской области исполнительными органами государственной власти Ульяновской области указанных в пунктах 1-14 части 1 настоящей статьи полномочий в области градостроительной деятельности органов местного самоуправления Мелекесского, Новомалыклинского, Старомайнского, Ульяновского, Цильнинского и Чердаклинского районов Ульяновской области является 31 декабря 2020 года.»;
3) второе предложение части 3 изложить в следующей редакции: 
«Днём прекращения осуществления уполномоченными Правительством Ульяновской области исполнительными органами государственной власти Ульяновской области указанных в пункте 15 части 1 настоящей статьи полномочий в области градостроительной деятельности органов местного самоуправления Мелекесского, Новомалыклинского, Старомайнского, Ульяновского, Цильнинского и Чердаклинского районов Ульяновской области является 31 декабря 2020 года.»;
4) дополнить частью 4 следующего содержания: 
«4. С 1 января 2021 года уполномоченные Правительством Ульяновской области исполнительные органы государственной власти Ульяновской области в течение неограниченного срока осуществляют указанные в пунктах 1, 2, 5-7, 15 и 16 части 1 настоящей статьи полномочия в области градостроительной деятельности  органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области, не являющихся городскими округами, органы местного самоуправления которых осуществляют данные полномочия самостоятельно.   Иные указанные в части 1 настоящей статьи полномочия в области градостроительной деятельности органов местного самоуправления соответствующих муниципальных образований Ульяновской области  осуществляются этими органами самостоятельно.».


Статья 2


Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2021 года.
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