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О внесении изменений в Закон Ульяновской области 
«О передаче органам местного самоуправления городских округов, муниципальных районов и городских поселений Ульяновской области 
для осуществления отдельных полномочий Российской Федерации 
по обеспечению жилыми помещениями некоторых категорий граждан»






Внести в Закон Ульяновской области от 4 октября 2011 года № 154-ЗО 
«О передаче органам местного самоуправления городских округов, муниципальных районов и городских поселений Ульяновской области для осуществления отдельных полномочий Российской Федерации по обеспечению жилыми помещениями некоторых категорий граждан» («Ульяновская правда» от 07.10.2011 № 113; от 07.06.2013 № 60-61; от 08.06.2015 № 76-77; 
от 15.03.2022 № 18) следующие изменения:
1) в статье 5:
а) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3) осуществляет надзор за нормативно-правовым регулированием, осуществляемым органами местного самоуправления по вопросам переданных им для осуществления отдельных государственных полномочий, с правом направления обязательных для исполнения предписаний об отмене соответствующих нормативных правовых актов или о внесении в них изменений;»;
б) дополнить пунктом 31 следующего содержания:
«31) осуществляет контроль за эффективностью и качеством осуществления органами местного самоуправления переданных им для осуществления отдельных государственных полномочий с правом направления обязательных для исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений. Порядок осуществления контроля за эффективностью и качеством осуществления переданных органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий утверждается Губернатором Ульяновской области в соответствии с правилами, устанавливаемыми Правительством Российской Федерации.»;
2) в статье 6:
а) в наименовании слова «государственной власти» исключить, слово «уполномоченного» заменить словами «осуществляющего государственное управление»;
[bookmark: _GoBack]б) в абзаце первом слова «государственной власти» исключить, слово «уполномоченный» заменить словами «осуществляющий государственное управление»;
3) в статье 7:
а) пункт 2 части 1 после слова «принимать» дополнить словом «(издавать)»;
б) в пункте 5 части 2 слова «прекращения осуществления» заменить словами «изъятия у них»;
4) в статье 9:
а) в наименовании слова «прекращения осуществления органами местного самоуправления» заменить словами «изъятия у органов местного самоуправления»;
б) части 1 и 2 изложить в следующей редакции:
«1. Основаниями для изъятия у органов местного самоуправления отдельных государственных полномочий являются:
1) неисполнение или ненадлежащее исполнение органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий;
2) изъятие отдельных государственных полномочий у органов государственной власти Ульяновской области;
3) нецелесообразность дальнейшего осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий;
4) взаимное соглашение органов местного самоуправления 
и Правительства Ульяновской области о необходимости изъятия у них отдельных государственных полномочий. 
2. Отдельные государственные полномочия изымаются у органов местного самоуправления законом Ульяновской области, который вступает 
в силу с начала очередного финансового года. Проект указанного закона Ульяновской области вносится в Законодательное Собрание Ульяновской области Правительством Ульяновской области, при этом если отдельные государственные полномочия  изымаются у органов местного самоуправления по основанию, установленному пунктом 1 части 1 настоящей статьи, такой проект подготавливается и вносится на основании предложений, указанных 
в пункте 4 статьи 5 настоящего Закона.»;
в) в части 3:
пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1) основания для изъятия у органов местного самоуправления отдельных государственных полномочий в соответствии с частью 1 настоящей статьи;»;
в пункте 3 слова «прекращения осуществления органами» заменить словами «изъятия у органов». 
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