











О внесении изменений в приказ Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области 
от 07.09.2016 № 18-п


П р и к а з ы в а ю:
Внести в Положение о порядке выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы, премий за выполнение особо важных и сложных заданий, материальной помощи и единовременного поощрения государственным гражданским служащим Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области, утверждённое приказом Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области от 07.09.2016 № 18-п «Об утверждении Положения о порядке выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы, премий за выполнение особо важных и сложных заданий, материальной помощи и единовременного поощрения государственным гражданским служащим Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области» следующие изменения:
1) в разделе 3:
а)  в пункте 3.2:
подпункт «б» изложить в следующей редакции:
«б) смерти (гибели) супруга (супруги) гражданского служащего - в размере трёх окладов месячного денежного содержания на основании свидетельства о смерти и документов, подтверждающих брачные отношения, копии которых прилагаются к заявлению»;
дополнить новыми подпунктами «в», «г», «д» следующего содержания:
«в) смерти (гибели) детей, родителей, родных братьев или сестер гражданского служащего - в размере трёх окладов месячного денежного содержания на основании свидетельства о смерти и документов, подтверждающих отношения родства, копии которых прилагаются к заявлению;
г) смерти (гибели) лиц, находящихся на иждивении гражданского служащего - в размере трёх окладов месячного денежного содержания на основании документов, подтверждающих факт нахождения на иждивении;
д) смерти (гибели) родителей, детей, родных братьев или сестер супруга (супруги) гражданского служащего - в размере оклада месячного денежного содержания на основании свидетельства о смерти и документов, подтверждающих отношения свойства, копии которых прилагаются к заявлению»;
подпункты  «в», «г», «д», «е» считать соответственно подпунктами «е», «ё», «ж», «з»;
б) пункт 3.3.  изложить в следующей редакции:
«3.3. При принятии решения о выплате материальной помощи учитывается наличие в фонде оплаты труда средств на её выплату.»;3
2) в разделе 4:
а) дополнить новым пунктом 4.1 следующего содержания:
«4.1. За безупречную и эффективную гражданскую службу гражданскому служащему выплачивается единовременное поощрение при объявлении благодарности, награждении почётной грамотой, иных видах поощрений и награждений Агентства - в размере 0,5 оклада месячного денежного содержания.»;
б) пункты «4.1.- 4.5.» считать соответственно пунктами «4.2.- 4.6.»;
в) подпункт «а» пункта 4.2. изложить в следующей редакции:
«а) с юбилейными датами (женщины – 55 лет со дня рождения, мужчины – 60 лет со дня рождения и каждые последующие 5 лет);».



	Исполняющий обязанности руководителя Агентства
	
	        А.П.Алексахин
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