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ПРОЕКТ
О внесении изменений в Закон Ульяновской области 

«О субвенциях, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области в целях обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях»

Статья 1

Внести в Закон Ульяновской области от 2 декабря 2013 года № 229-ЗО             «О субвенциях, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области в целях обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» («Ульяновская правда» от 09.12.2013 № 160-161; от 11.03.2014 № 34; от 09.10.2014 № 149; от 14.05.2015 № 62; от 09.11.2015 № 156; от 07.12.2015 № 170; от 30.12.2016 № 141; от 10.11.2017 № 82-83) следующие изменения:
1) в приложении 1:

а) в пункте 1:
абзац второй после слов «(Z х J)» дополнить словами «+ Dm»;
дополнить абзацем одиннадцатым следующего содержания:
«Dm – величина расходов, возникающих в связи с увеличением размера фонда оплаты труда работников дошкольной образовательной организации, заработная плата которых не превышает минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ).»;
б) в абзаце девятом пункта 5 цифры «1,61» заменить цифрами «1,50»;

в) дополнить пунктом 51 следующего содержания:
«51. Величина расходов, указанных в абзаце одиннадцатом пункта 1 настоящей методики, определяется по следующей формуле:
Dm = (Mr - Szp) х Kп х Кm х k5, где:

Mr – МРОТ, установленный с 1 мая 2018 года;

Szp – средний размер заработной платы работников дошкольной образовательной организации, получающих заработную плату в диапазоне установленного МРОТ с 01 января 2018 года и с 01 мая 2018 года;

Kп – среднесписочная численность работников дошкольной образовательной организации, получающих заработную плату в диапазоне установленного МРОТ с 01 января 2018 года и с 01 мая 2018 года;
Кm – количество месяцев действия установленного МРОТ с 01 мая 2018 года;
k5 – коэффициент, отражающий величину расходов на уплату страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников дошкольной образовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

2) в приложении 2:

а) в пункте 1:

абзац второй после слов «Ds» дополнить словами «+Dm»;
дополнить абзацем тринадцатым следующего содержания:
«Dm – величина расходов, возникающих в связи с увеличением размера фонда оплаты труда работников общеобразовательной организации заработная плата которых не превышает минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ).»;
б) в таблице 3:

слова «за исключением посёлков городского типа (рабочих посёлков)» заменить словами «за исключением указанных организаций расположенных в посёлках городского типа (рабочих посёлках) и имеющих среднюю наполняемость классов не более 20 человек»;

слова «Реализация основных общеобразовательных программ общеобразовательными организациями, находящимися в посёлках городского типа (рабочих посёлках)» заменить словами «Реализация основных общеобразовательных программ общеобразовательными организациями, находящимися в посёлках городского типа (рабочих посёлках) средняя наполняемость классов в которых не более 20 человек»;
в) дополнить пунктом 71 следующего содержания:

«71. Величина расходов, указанных в абзаце тринадцатом пункта 1 настоящей методики, определяется по следующей формуле:
Dm = (Mr - Szp) х Kп х Кm х k5, где:
Mr – МРОТ установленный с 1 мая 2018 года;

Szp – средний размер заработной платы работников общеобразовательных организаций, получающих заработную плату в диапазоне установленного МРОТ с 01 января 2018 года и с 01 мая 2018 года;
Kп – среднесписочная численность работников общеобразовательных организаций получающих заработную плату в диапазоне установленного МРОТ с 01 января 2018 года и с 01 мая 2018 года;

Кm – количество месяцев действия установленного МРОТ с 01 мая 2018 года;
k5 – коэффициент, отражающий величину расходов на уплату страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Статья 2
Положения, предусмотренные пунктами 1 и 51 приложения 1, а также пунктами 1 и  71 приложения 2 к Закону Ульяновской области от 2 декабря 2013 года № 229-ЗО «О субвенциях, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области в целях обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» (в редакции настоящего Закона), распространяются на отношения, возникшие  с 1 мая 2018 года.
Статья 3

Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с исполнением пунктов 1 и 51 приложения 1, а также пунктов 1 и  71 приложения 2 к Закону Ульяновской области от 2 декабря 2013 года № 229-ЗО «О субвенциях, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области в целях обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» (в редакции настоящего Закона), осуществляется в установленном Правительством Ульяновской области порядке за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области».
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